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Контактная информация 

Адрес:
422870, с.Базарные  Матаки, ул.Крайнова, д. 58 

Телефон:
(84346) 21-7-36 

Факс:
(84346) 21-7-36 

E-Mail:
alkay@tatar.ru
	Уважаемые дамы и господа! 

Алькеевский район - один  из  наиболее  экологически чистых   уголков  Татарстана, богат красотой природы, чистотой воздуха, чистыми  озерами, плодородная земля богата урожаем. На территории района проживает свыше  18 национальностей, которые живут дружно, люди   трудолюбивы  и  отзывчивы, край богат традициями народов.

Алькеевский район – животноводческий край, неслучайно 92% пашни занято двумя инвесторами  ОАО “Красный Восток АГРО”,   и СХПК  «Хузангаево», которые занимаются производством молока и мяса,  выращивают  зерно  и корма.
В районе активно ведется строительство жилья по социальной ипотеке, в последние годы село растет. В районе прекрасно асфальтированы дороги до каждого населенного пункта, все дома газифицированы.
Наряду с развитием сельскохозяйственного производства ежегодно растут объемы промышленной индустрии,  открываются новые предприятия.
Мы ждем деловых предложений от инвесторов, способных развить новые сферы. Район имеет все условия для организации отдыха детей и взрослых. Уважаемые господа, просим Вас уделить нам достойное внимание, так как оно важно для нас. 

С уважением, Давлетшин  Фердинат Мидхатович,

Глава Алькеевского муниципального района
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