Сельхозпроизводители Татарстана могут получить льготные кредиты на полевые сезонные работы

7 июня 2021 г., понедельник
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Министерство сельского хозяйства и продовольствия Республики Татарстан ведет оперативный мониторинг в сфере кредитования агропромышленного комплекса в период весенне – полевых работ.

Лимит субсидий льготного краткосрочного кредитования на 2021 год составляет 689,6 млн рублей. Субсидии предусмотрены по следующим направлениям:

- малые формы - 138 млн руб.;


- на растениеводство – 278,1 млн руб.;

- на животноводство – 97,9 млн руб.;

- на молочное скотоводство - 122,8 млн руб.;

- на переработку продукции - 52,8 млн руб.

Предельный объем лимита кредитования на одного заемщика на 2021 год - не более 1 млрд рублей, организациям, занимающимся переработкой сахарной свеклы и птицеводством не более 1,5 млрд рублей.

В уполномоченные банки на 3 июня заявилось 252 хозяйств на 15,9 млрд рублей, в том числе 164 МФХ на 2,3  млрд рублей, из них на сезонно - полевые работы 151 заявка на 7,8 млрд рублей, в том числе 98 заявок от МФХ на 1,6 млрд рублей.

Так, Россельхозбанк принял 72 заявки для малого и среднего бизнеса на 4,9 млрд рублей, в том числе 49 заявок МФХ на 1,1 млрд рублей, Сбербанк - 63 заявок на 993,3 млн рублей, в том числе 47 заявок МФХ на 409,7 млн рублей, Ак Барс банк – 7 заявок на 307,6 млн рублей, в том числе  2 заявки МФХ на 17 млн рублей, ВТБ – 9 заявок на 1 млрд рублей.

«Мы прилагаем максимальные усилия для своевременного проведения сезонных работ. Кредитная поддержка позволяет сельхозпроизводителям улучшать технологическую сторону проведения полевых работ и повысить урожайность», - отметил заместитель Премьер-министра РТ – министр сельского хозяйства и продовольствия РТ Марат Зяббаров.

 

