
Информация для хозяйствующих субъектов
28 января 2022 г., пятница
В рамках реализации положений постановления Правительства Российской Федерации от 31 декабря 2020г. № 2466 «О ведении и функционировании единой государственной автоматизированной информационной системы учета объема производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции» в ЕГАИС разработан функционал, позволяющий индивидуальным предпринимателям и крестьянским (фермерским) хозяйствам посредством домашней страницы УТМ ЕГАИС осуществлять внесение всех адресов мест осуществления своей деятельности, с последующим присвоением уникального идентификатора FSRAR_ID.
Таким образом, у индивидуальных предпринимателей и крестьянских (фермерских) хозяйств, осуществляющих учет информации в ЕГАИС, имеется возможность внесения в ЕГАИС всех адресов мест осуществления своей деятельности и получения RSA-ключа для работы с программно-аппаратными средствами.
В связи с вышеизложенным, индивидуальным предпринимателям, осуществляющим розничную продажу пива и пивных напитков, настоятельно рекомендуем в кратчайшие сроки внести в ЕГАИС адреса мест осуществления деятельности и обеспечить приведение остатков алкогольной продукции в соответствие с их фактическим наличием по своим адресам мест осуществления деятельности.
Информация также размещена на официальном сайте Росалкогольрегулирования (https://fsrar.gov.ru/news/view/?id=3952).
 
 
 

