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Некоммерческая микрокредитная компания «Фонд поддержки предпринимательства Республики Татарстан» проводит следующие бесплатные обучающие мероприятия.
Тренинг «Азбука предпринимателя», который предназначен для людей, которые хотят начать свой бизнес или реализовать новый бизнес-проект. В рамках тренинга рассматриваются шаги, которые необходимо предпринять при создании бизнеса с момента формирования бизнес-идеи до регистрации предприятия. Результатом выполнения этих шагов является разработка бизнес-плана предприятия. Особенностью программы тренинга «Азбука предпринимателя» является получение слушателями практических инструментов для создания бизнеса. 
 Тренинг «Школа предпринимательства» предназначен для действующих предпринимателей, нацелен на развитие бизнеса и совершенствование управления предприятием, а также на улучшение финансовых и производственных показателей бизнеса. Результатом прохождения тренинга «Школа предпринимательства» является полный анализ действующего предприятия и планирование последующих действий предпринимателя по развитию системы управления бизнесом.
Образовательный курс «Фабрика предпринимательства» – это обучающие мероприятия, миссия которых заключается в вовлечении активной части населения Республики Татарстан в предпринимательскую деятельность посредством наставничества опытных бизнесменов, создания готовых бизнес-макетов и их тиражирование начинающим предпринимателям.
Проект «Бизнес-класс» (https://business-class.pro). Данный образовательный онлайн проект от компании «Google» и ПАО «Сбербанк России» представляет собой пошаговую программу в форме онлайн-портала, на котором представлены обучающие материалы по широкому кругу тем и промежуточные тесты, направленные как на обучение начинающих предпринимателей, так и на развитие и повышение эффективности существующего бизнеса. 
Кроме того, АО «Федеральная корпорация по развитию малого и среднего предпринимательства» создана информационно-аналитическая система «Бизнес-навигатор МСП» (https://navigator.smbn.ru). Портал представляет собой бесплатный онлайн-ресурс для поддержки предпринимателей, с помощью которого можно узнать о финансовой, имущественной и других видах государственной поддержки, которые доступны малому и среднему бизнесу. 


