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        В рамках проведения Республиканской антинаркотической акции «Жизнь без наркотиков», приуроченной – Международному дню борьбы со злоупотреблением наркотическими средствами и их незаконным оборотом и во исполнение Межведомственного плана мероприятий по проведению антинаркотической акции «Жизнь без наркотиков»
18.06.2019г на базе детского оздоровительного лагеря «Дубки» проведена акция на тему «Жизнь без наркотиков». Врачами психиатром - наркологом и педиатром прочитаны лекции для школьников и педагогов, проведены беседы,  с показом видеофильма и раздачей памяток. Оформлены «Уголки здоровья» размещены плакаты.
Проведены обучающие семинары для медицинских работников по оказанию неотложной помощи при алкогольных и наркотических отравлениях, клинику и профилактику наркомании. 
Опубликована информация в средствах массовой информации «Алькеевские вести» тема: «Сбережем молодежь от беды».
В отделениях  ЦРБ   поликлиники, на ФАП и  в врачебных амбулаториях и участковой больнице  также оформлены уголки здоровья. Проведены групповые беседы с больными и посетителями. В поликлинике в течении рабочего времени показываются видеоролики по тематике: Здорового образа жизни, здоровое питание, как вредно курить и последствия от злоупотребления спиртными напитками.
Проводились тестирование  учащихся и лиц призывного возраста на предмет употребления наркотических средств и психотропных веществ.
В связи с употреблением наркотических веществ в наркологическом кабинете наблюдаются 12 человек, из них вновь взято 4 чел. Пациентам проводится психотерапевтическая коррекция, направленная на формирование положительной установки на отказ от употребления наркотических веществ, алкоголя.  По мере необходимости - медикаментозное лечение. Несовершеннолетних детей нет.



