Аналитическая справка о результатах рассмотрения обращений, заявлений и жалоб граждан, поступивших за  2019 год.
Для учета обращений граждан в Верхнеколчуринском сельском поселении ведется журнал регистрации  письменных и устных обращений граждан. В журнале регистрируются обращения и результаты рассмотрения. Анализ  результатов исполнения обращений граждан, показывает , что время рассмотрения и принятие мер не нарушают установленные законодательством сроки исполнения обращений.

Работа с обращениями граждан в Исполнительном комитете  Верхнеколчуринского сельского поселения Алькеевского муниципального района Республики Татарстан ведется  в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 N 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации", Законом Республики Татарстан 16-ЗРТ от 12.05.2003 г. «Об обращениях граждан в Республике Татарстан», Уставом муниципального образования «Верхнеколчуринское сельское поселение» Алькеевского муниципального района Республики Татарстан.
Информация о месте, установленных днях и часах приема размещена на официальном сайте Алькеевского муниципального района Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной  сети «Интернет» ( http://alkeevskiy.tatarstan.ru), подраздел Верхнеколчуринское  сельское поселение. Указанная информация также размещена на информационном стенде в административном здании  
За  2019 год в исполнительный комитет Верхнеколчуринского сельского поселения поступило  14 (двенадцать) устных обращений граждан,  все обращения были зарегистрированы в установленные законодательством сроки, гражданам даны положительные ответы. Сроки рассмотрения обращений граждан не нарушены. Обращений от юридических лиц нет.
За 2018 год поступило 12 обращений граждан. Все обращения  зарегистрированы , ответы гражданам даны, меры по исполнению обращений приняты. От юридических лиц обращений нет.

По сравнению с предыдущим периодом количество  увеличилось на 2 (два) обращение, связанное с переходом от аналогового на цифровое телевидение. 

                                        Вопросы обращений граждан:
Вопрос  по очистке улиц от снега в 2018 г. зарегистрировано 2 (два) обращения, в 2019 году 2 (два) обращения. По сравнению с прошлым годом обращение осталось  без изменений. 
По вопросу  уличного освещения в 2018 г.2 (два), в 2019 г.1(одно) обращение, увеличилось на 1.
По вопросам связанным с водоснабжением в  2018 г.2 (два) в 2019 году 2(два) обращения.
По направлению судебных приставов в 2018 г.2 (два) обращения  в 2019 году 3 (три) обращения.
По установке  приставок  при переходе на цифровое телевидение  в 2019 году 2(два)обращение.
 По вопросам частного характера в 2018 г.1 (одно) обращение, в 2019 г.3 (три) обращения.
 Карточки приема граждан вносятся в информационно аналитическую систему  (ЭДО),  работа с   обращениями граждан размещается на официальном сайте в сети «Интернет» в разделе противодействие коррупции.
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