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[bookmark: _GoBack]Разрешите доложить  о результатах работы Алькеевского муниципального района за истекший период  и  планах на 2021 год.

                Раздел I.Основные экономические показатели
Валовой территориальный продукт формируется в  основном  работающими на территории района крупными сельскохозяйственными предприятиями. (В структуре валового продукта сельское хозяйство занимает  -70 %, розничная торговля -14, промышленность-7 , строительство-5%, транспорт-4%).
        По предварительной оценке снижение объема валового территориального продукта за 2020 год в районе не произошло. Объем ВТП должен составить  6,5 млрд. рублей или 100 % к уровню 2019 года.  
      В целом прогноз социально-экономического развития на период 2021-2023 годов разработан, исходя из основных параметров развития предприятий.
        Наша главная задача-обеспечить прирост ВТП на уровне 2-х % к 2020 году (в сопоставимых ценах 100,4%), что составит порядка 6,6 млрд.рублей.
Объем отгруженной продукции  по итогам 2020 года по оценке составит 542,4 млн. рублей, что соответствует аналогичному периоду 2019 года (2019 г- 542,4млн. рублей).
Сельское хозяйство
Сельское хозяйство представлено  крупными предприятиями Агрохолдинга “Красный Восток”, ООО “Хузангаевское”, ООО  “ Свиноводческая ферма “ Салман” и  крестьянско-фермерскими хозяйствами. 
     Хотелось бы отметить, что в 2020 году в сельскохозяйственной отрасли по многим параметрам сложилась положительная динамика.  Объем производства продукции сельского хозяйства всеми сельхозпроизводителями    составил  5 ,7  млрд. рублей, рост к уровню 2019 года составил 8,1 %  (2019 г -5,3 млрд.. руб.).  Выручка на одного работника составила 4,2 млн. рублей.  
        Главным показателем состояния земледелия  является производство зерна.  Валовый сбор зерновых и зернобобовых культур с уборочной площади 42 тысячи 100  гектара,  составил  145,7 тысяч  тонн. Урожайность зерновых составила 34,6 ц/га (что на 3,5 ц/га выше, чем    в   2019 году).   Под урожай 2021 года посеяно 23,8 тысяч   гектара озимых. Засыпано 5,6 тысяч тонн семян зерновых и зернобобовых культур.
  Позитивная динамика развития наблюдается и в животноводстве.  На 1 января 2021  года поголовье крупного рогатого скота составило  33,5 тысячи  голов (что на 2 % или на 716 голов больше уровня 2019 года). Дойное стадо в целом по району составило 13,8 тысяч  голов, (что на 65 голов  больше чем в прошлом году). Валовое производство молока  за 2020 год  -   63,7  тысячи  тонн, что на   232  тонны больше  чем в 2019 году. (Надой на 1 фуражную корову составил 5 тысяч 86 килограммов). Производство мяса  выросло  по сравнению с прошлым годом на 6 % или на 242 тонны и составило 4,1 тысяча  тонн. 
Основным фактором экономического роста станут предприятия сельского хозяйства как действующие, так и вновь образованные, обеспечивающие рост производственной продукции. В ВТП района их доля составляет  до 70 %.
 Предприятия данной отрасли смогут обеспечить прирост валовой продукции сельского хозяйства от 5 до 10 %.
Всего  в комплексах и фермах Акционерного общества “Красный Востока -Агро”  содержится 27,6 тысяч голов крупного рогатого скота, что составляет 82 % от общего поголовья в районе. В том числе дойное стадо - 10 тысяч коров, надой молока составил 52 тысячи  тонн (82,5% от общерайонного надоя) , произведено 2,6 тысячи  тонн мяса (63,5% от общего по району). В прошлом году в отремонтированные фермы-спутники  завезли  поголовье для откорма     и увеличили поголовье крупного рогатого скота на 1,7 тысяч голов.
В обществе ООО “Хузангаевское” содержится  4,8 тысяч  голов крупного рогатого скота, в том числе молочного направления- 3,1 тысячи коров. Для обновления основного стада в 2020 году в молочный комплекс завезли 221 голову  племенных нетелей. Валовой надой молока  составил 9,2 тысячи тонн, реализовано  - 525 тонн мяса. В текущем году ООО “Хузангевское” планирует ввести в эксплуатацию дополнительно 2 коровника с доильным залом на 1200 голов дойного поголовья.  
На территории района осущетвляют деятельность 45 крестьянско-фермерских хозяйств, в том числе 33 семейных ферм и более 7 тысяч  личных подсобных хозяйств.  В  фермах района содержится более 1 тысячи голов крупного рогатого скота (1115 голов), 217 овец, 401 лошадь. За год произвели около 2 тысяч тонн молока и более 100 тонн мяса.
Победителями программы «Агростартап 2020» по направлению «развития молочного скотоводства» стали 3 начинающих фермера на общую сумму 13,9 млн. рублей. Бобров Андрей выиграл грант на содержание 51 коров (4 млн.950 тысяч рублей, будет создано дополнительно- 3 рабочих места), Хамитов Адель - на 45 коров (4 млн. 998 тысяч рублей, будет создано дополнительно -2 рабочих  места), Хайдаров Рамазан - на  40 коров (4 млн.рублей ,будет создано дополнительно -2 рабочих  места). 
.Продолжающий фермер Бакиров Фанис выиграл грант  на сумму 6,3 млн. рублей по направлению «коневодство». Сейчас в хозяйстве Фаниса Рашитовича содержится  340  лошадей, в том числе  308 лошадей «татарской» породы. Он разводит этих животных для реализации в качестве племенных лошадей, ежегодно рождаются 100-120 жеребят.
. По  программе строительства  мини-ферм молочного направления  в  прошлом году участвовали 14  хозяйств и получили субсидии   в  сумме  3,8 млн.  рублей. С начала действия программы в районе построено  105 мини-ферм, которые получили поддержку своей деятельности в виде 21,6 млн. рублей, тем самым обеспечили себя и членов семьи заработком и рабочими местами. В этом году в данной программе готовы участвовать еще 15 кандидатов.
Промышленность
Ведущими промышленными предприятиями  района являются ООО “ Хузангаевское” и ООО“ Трансол”.  
ООО “Хузангаевское” с каждым годом улучшает качество выпускаемой продукции и расширяет ассортимент. Здесь выпускаются крупяные изделия 7-ми видов (перловая, ячневая, пшеничная крупы,, горох целый и колотый, пшено), масло подсолнечное, мука различных сортов,   комбикорм и отруби. 
С 2018 года в районе работает   завод по производству сыра и сливочного масла. (порядка 300 млн.рублей  инвестиций вложено в строительство   и приобретение оборудования).  Сегодня на заводе работают 19 человек, со среднемесячной заработной платой 25 тысяч рублей.    Завод ежедневно   перерабатывает 40 тонн  молока.              
На заводе выпускают 6 видов сыра («Гауда», «Звениговский со вкусом топленного молока», « Тильзитер», « Эдам», «Российский», « Голландский» ). За   2020 год  произведено 682 тонны  сыра на сумму 277,9 млн.рублей, что на 35,3 % больше чем в 2019 году (503 тонн на сумму 209,1 млн. рублей). Сливочного масла произведено 31 тонна на сумму 12,4 млн. рублей. Продукция  реализуется через   сети магазинов «Звениговский»,  их количество по всей стране  составляет более  850 единиц.  
     В октябре прошлого года ООО “Хузангевское” закупили новое оборудование по производству крупяных изделий, производительностью 700 килограмм в час. В текущем году планируют запустить линию по производству сгущенного молока, здание уже построено,  закупается оборудование.
ООО“Трансол”  (учредитель Шайхутдинов Дамир Асгатович) планирует в текущем году  запустить цех по рафинации подсолнечного масла, производительностью 40 тонн в сутки.
     Расширение производств позволит увеличить  объем отгруженной продукции собственного производства и достичь в текущем году   548,1 млн. рублей 
Строительство
 Строительную отрасль в районе  представляют ООО «Строитель и К», ООО «Стройсервис», ООО «Гарс» и другие малые предприятия. 
 В 2020 году за счет всех источников финансирования выполнены строительно-монтажные работы  более чем на 340 млн. рублей. ( за 11 месяцев 2020 год - 294 млн.99 тысяч рублей). 
По федеральным  и республиканским  программам построены и введены в эксплуатацию: детский сад, два фельдшерско-акушерских пункта,  врачебная амбулатория, модульный магазин, спортивные площадки. Выполнен капитальный ремонт 6 социально-значимых объектов.
По программе «Наш двор» благоустроены 6 дворов в районном центре. На 2021 год предусмотрено благоустройство 2-ух дворов.
По программе «Комфортная городская среда», в прошлом году продолжились работы по благоустройству центральной части села Базарные Матаки (2-очередь). 
За все эти позитивные изменения, меняющие облик нашего районного центра  хотим    выразить благодарность (помощнику президента) Наталие Львовне.   
Значительная часть объемов, как и в прошлые годы, приходится на жилищное строительство. Всего за 2020 год  введено 10 тысяч 30 квадратных метров  жилья (за  2019 г. –7013 кв.м.), на каждого жителя  в средне приходится 0, 54 кв.м. 
Для выполнения программы ввода жилья в текущем году  начата работа по строительству 12 квартирного жилого дома  общей площадью 786 кв. метров.  Наш район продолжит участие в федеральных и  республиканских программах строительства и ремонта объектов социальной сферы. Прогнозные значения  по данному показателю в сумме 349,3 млн. тысяч рублей на 2021 году  будут достигнуты. 
Сегодня остро стоит вопрос обеспечения жильем молодых специалистов. Так, на предприятии ООО “Хузангаевское” работает 458 человек. Молодые специалисты живут в общежитие по несколько семей в одной комнате.
Просим Вас,уважаемый Рустам Нургалиевич, включить в программу строительства 20 домов арендного жилья для специалистов и работников ООО “Хузангаевское” ( цена вопроса-45 млн.рублей)
Розничная торговля
 Сфера потребительского рынка  представлена в основном малыми предприятиями, и можно назвать одной из отраслей, наиболее пострадавшей от пандемии коронавируса.
На время введения ограничений свою деятельность приостановили 156 предприятий в таких сферах как:  автоперевозки, бытовые услуги, общепит, розничная торговля непродовольственными товарами. После снятия ограничений розничный рынок начал восстанавливать свои позиции, увеличив розничный оборот (на 1 %). Оборот розничной торговли по итогам 9 месяцев 2020 года зафиксирован на отметке 1,9 млрд. рублей,  что составило 96,6 % от уровня аналогичного периода прошлого года, в среднем на душу населения – 58,3 тысячи рублей.  C открытием новых магазинов и положительной динамикой продаж в 4 квартале,  в 2020 году оборот розничной торговли  составит  1,6 млрд. рублей. В 2021  году  ожидаем рост до 2 %.
         Инвестиции и улучшение делового климата        
Одним из факторов обеспечения экономического роста является улучшение делового климата и инвестиционной привлекательности района. 
      В 2021 году по району  объем инвестиции за счет всех источников финансирования прогнозируется в сумме  2,4 млрд. рублей. Такой объем  будет обеспечен за счет реализации крупных инвестиционных проектов, а также участия в программах строительства и ремонта  социальных объектов. Предприятиями агрохолдинга « Красный Восток» в 2021 году будет продолжена работа по капитальному  ремонту доильных залов, покупке племенного скота, обновлению техники.
19. МСП
 Доля малого и среднего предпринимательства в валовом территориальном продукте по оценке в 2020 году   составит   23,4%,  в 2021 году -23,5 %. В 2020 году резкого снижения количества предприятий малого и среднего предпринимательства не произошло. На 01 января 2021 года  зарегистрирован  441 субъект малого и среднего предпринимательства, в том числе 54 малых предприятия, 387 индивидуальных предпринимателей. 
По сравнению с 2019 годом произошло незначительное снижение количества субъектов малого и среднего предпринимательства (на 10%), индивидуальные предприниматели перешли в категорию самозанятых. 
По итогам 2020 года статус самозанятых граждан получили 525 жителей района или 152 % от намеченного плана (план-346 чел.) Большая часть самозанятых работает в сфере перевозок, индустрии красоты, производства продуктов питания, изготовления деревянных изделий, фуд - флористике. 
В 2021 году планируется развитие  данного института. 
Резервы роста  данного направлении мы видим в расширении рынков сбыта местных товаропроизводителей, привлечения наших предпринимателей на   торговые интернет площадки.
За 9 месяцев 2020 года малый бизнес в районе  развивался с  положительной динамикой: 
- на малых и микропредприятиях было занято 479 человек (2019-478) ;
- оборот малых предприятий вырос к уровню прошлого года на 1,5 % и составил 2,2 млрд. рублей (за  2019 г. –2,0 млрд. рублей); 
(- среднемесячная заработная плата работников малых предприятий  зафиксирована на уровне 14 тысяч 449 рублей (за  2019 г. – 14 665  руб.)). 
2020 год был достаточно напряженным для малого бизнеса. Благодаря,  принятым антикризисным мерам, как   на федеральном, так  и на региональном уровне удалось поддержать наших предпринимателей. 142 субъекта малого предпринимательства, осуществляющие деятельность в пострадавших отраслях, получили федеральную прямую безвозмездную поддержку (по 24260 рублей).
       18 предпринимателей, осуществляющие свою деятельность в сферах общественного питания, парикмахерских услуг, сауны  получили субсидии на профилактические и дезинфекционные мероприятия.   
        Наиболее привлекательными мерами поддержки по отзывам предпринимателей оказались: прямая поддержка и  льготное кредитование. Программой льготного кредитования под 2 % годовых смогли воспользоваться  9 предпринимателей на сумму более 12 млн.рублей.  
    В прошлом году по линии «Фонда поддержки предпринимательства Республики Татарстан» 22 предпринимателя воспользовались поддержкой программы  микрозаймов (под 1 % и  6%) на общую сумму 18 млн.рублей. 
В части перехода предприятий и организаций- плательщиков единого налога на вмененный доход на иные режимы налогообложения хочу отметить следующее.  Из 168 предпринимателей района -  113 выбрали  упрощенную систему, 38 - патентную , 13- специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» ,  и 4 прочие (2-единый сельхозналог, 2-общий).
С 2018 года на территории района успешно работает потребительский кооператив   «Алькеево», который  закупает у населения и юридических лиц сельскохозяйственную продукцию, сырье,  излишки продукции личных подсобных хозяйств и промыслов.
     
     В 2020 году закуплено продукции у населения и крестьянско-фермерских хозяйств на сумму 50,6 млн.  рублей.  
      Кооператив производит хлебо - булочные изделия, молочную продукцию, мясные полуфабрикаты. В 2020 году была построена теплица для выращивания ранней зелени, закуплено оборудование для коптильного цеха. В  текущем году планируется закупка оборудования для производства колбасных изделий.  В 2020 году было произведено продукции на общую сумму 39,8 млн. рублей, оборот розничной торговли составил 17 млн. рублей, оборот общественного питания – 27,9 млн.   рублей. Кооператив также осуществляет выездную торговлю в малые населенные пункты района.
Размещение производств на муниципальной площадке « Золотая долина»
   ООО « Золотая долина» планирует  строительство фермы по выращиванию уток. Объем выпускаемой готовой продукции составит 336 тонн в квартал. Объем инвестиций-  85 млн. рублей,  будет создано  17 новых рабочих мест.
ООО «Квадро -Тойс» планирует строительство бетонного завода. На заводе будут производиться   стеновые камни и блоки (1,8 млн.  штук в год), перегородочные блоки (3,5 млн. штук в год), дорожные бордюры (233,6 тыс. штук в год), поребрики (934 ,4 тыс. штук в год), кирпич полуторный (700,8 тыс.штук в год). Объем инвестиции составит  120 млн.рублей,  будет создано 25 рабочих мест.
(Общество с ограниченной ответственностью « АЛД-Групп»- строительство тепличного хозяйства на площади 5 га. Объем инвестиции составит 200 млн.рублей,  планируется создать 27 рабочих  мест.
Индивидуальный предприниматель   Александр Леонидович Кулыгин- строительство деревообрабатывающего цеха. Объем инвестиции составит 9 млн.рублей, будет создано 4 новых рабочих мест.)
      Уважаемый Рустам Нургалиевич, спасибо Вам  за финансирование из республиканского бюджета строительство подъездных и внутриплощадочных дорог на муниципальной площадке “ Золотая долина” (19,4 млн.рублей.), и хотелось бы ,  Рустам Нургалиевич,  рассмотреть возможность подведения газопровода высокого давления протяженностью 1,1 км. с установкой шкафного пункта к данной муниципальной площадке . Цена вопроса по нашим подсчетам -4,3 млн. рублей (проектно-изыскательские работы -500 тысяч рублей; проект планировки и межевания-1 млн.580 тысяч рублей; газопровод-2 млн. 200 тысяч рублей).
Частная промышленная площадка Дамира и Альберта Шайхутдиновых
           В районе действует частная промышленная площадка Дамира и Альберта Шайхутдиновых, где осуществляют деятельность 6 резидентов. Основными видами деятельности резидентов является деятельность грузового автотранспорта, транспортировка молока, производство бетонных изделий, производство подсолнечного масла, ремонт энергонасыщенной техники, известкование почвы, производство гидравлических шлангов.
           Создано 124 рабочих мест. Оборот предприятий в 2020 году составил 241 млн.рублей,  что на 63,3 млн.  рублей или на 35,6% больше чем в  2019 году. Налоговые отчисления всех резидентов составили более 9 млн.рублей.
            В 2020 году  Дамир Асгатович построил новый цех, зерносклад для хранения подсолнечника, помещение для переработки молока и закупил оборудование для производства пеллет из лузги подсолнечника, производительностью 1,5 тонны в час. Инвестиции составили 75 млн. рублей, дополнительно создано 8 рабочих мест. (Для зимнего хранения техники построил теплый гараж. Приобретена зерносушилка «Штроль», производство Италия, мощностью 50 тонн в час). В 2021 году Дамир Шайхутдинов  планирует построить цех по рафинации подсолнечного масла, производительностью 40 тонн в сутки .
            В 2020 году  Альберт Асгатович (на новой площадке)  построил растворно - бетонный узел с турецким оборудованием «Эльшон», мощностью производства 30 кубов в час,  склад для хранения зерна, автовесы грузоподъемностью 60 тонн. Вложено инвестиций 18 млн. рублей, дополнительно создано 6 рабочих мест.       
            .В  текущем году Альберт Шайхутдинов планирует построить зерносушилку с комплексом очистки подсолнечника  мощностью 30 тонн в час. В данный момент закуплено оборудование и проведен газопровод. Ввод объекта запланирован на август текущего года. 
             Финансовые результаты деятельности муниципального образования
         Устойчивым фактором развития района является повышение финансовых результатов предприятий, рост заработной платы, снижение налоговой задолженности и сохранение занятости населения.   
       По итогам 2019 года  20 крупных и средних предприятий района получили прибыль, и одно предприятие – убыток. За 9 месяцев прошлого года количество прибыльных предприятий составило 19, количество убыточных предприятий не имеется. Бюджетообразующими предприятиями являются АО «Красный Восток Агро», АО»Востокзернопродукт», ООО «Племенное дело» агрохолдинга «Красный Восток» и ООО «Хузангаевское».
  (Агрохолдингом в целом  по итогам 9 месяцев 2020 года получено прибыли 95 млн. 297 тысяч рублей. За аналогичный период прошлого года получено - 13 млн.304 тысячи рублей. По итогам 2020 года оценивают  получить прибыль 104 млн. рублей. В прогнозируемом  2021 году  планируют получить прибыль в размере 122 млн.рублей ( снижение убытка в ООО « Племенное дело» на 14,4 млн.рублей, увеличив  поголовье и  снижения издержек производства ).
            За 9 месяцев 2020 года обществом «Хузангаевское» получено прибыли 15 млн.344 тысячи  рублей, что на 2 млн.860 тысяч рублей меньше, чем за аналогичный период прошлого года (9 мес.2019-18,204 млн.рублей).По итогам года ожидают получить прибыль в сумме 20 млн. 72 тысячи рублей (2019 год - 46 млн.412 тысяч рублей), в 2021 году планируют выйти на прибыль 23 млн.рублей.)

          Вопросы финансово-хозяйственной деятельности предприятий, задолженности по налогам, а также серый рынок труда на постоянной основе рассматриваются на заседаниях районной комиссии.
    В 1 и во 2 кварталах 2020 года наблюдалось падение налоговых и неналоговых доходов по  сравнению с прошлым годом. Системная работа по ликвидации задолженности в рамках работы межведомственной комиссии по  росту собственных доходов позволила стабилизировать ситуацию и к концу года выйти на положительную динамику. 
         Объем поступлений налоговых и неналоговых платежей  в  бюджет района в 2020  году составил  223,8 млн.  рублей.  Исполнение плана по собственным доходам  составило 102,1%.   В структуре доходов  наибольший вес приходится на  НДФЛ-74,3 %,  на акцизы -10,7 %,  на земельный налог-8,3%.   По сравнению с прошлым годом,  налоговых доходов поступило в бюджет   на 1,4 % больше (2020-207,8 млн.рублей, 2019-204,9 млн.рублей). Выполнение плана по неналоговым доходам составило 118,5 % (по сравнению с 2019 годом неналоговые доходы снизились на 31 % -причина: снижение доходов по использованию и сдачи имущества в аренду).  В формировании собственных доходов местного бюджета активное участие принимали все предприятия района. Традиционно ответственно к исполнению поступления налогов подошли: АО «Красный Восток Агро», АО «Востокзернопродукт , АО «Алексеевскдорстрой», ООО   «Хузангаевское», ООО “Строитель и К”. На текущий год план утвержден в сумме 210,7 млн. рублей. Бюджет принят бездефицитным, в размере -  759,1 млн.  рублей, с ростом на 6,6 %.
        Задолженность
      В течение года межведомственная комиссия провела 42 заседаний по заслушиванию налогоплательщиков, имеющих недоимку в бюджет  и внебюджетные фонды. Благодаря системной работе,  недоимка по Алькеевскому муниципальному району в консолидированный бюджет российской федерации сократилась на 217,6 тыс.рублей (90,3%) и составила 2 млн. рублей.   В структуре задолженности наибольший удельный вес приходится на транспортный налог физических лиц (59,6%) и земельный налог на юридических лиц ( 18,4%). 
В 2020 году плановое задание по платежам в Государственный Жилищный Фонд составило 498 тысяч рублей. Обязательства выполнены в полном объеме. В текущем году работа в данном направлении будет продолжена.
(На 2021 год по платежам в Государственный Жилищный Фонд плановое задание по району составляет -  498 тыс. рублей. 
Плановое задание доведено до всех предприятий, включенных в перечень, с ними ведется работа по заключению договоров. Обязательства в сумме  498  млн. рублей будут приняты в полном объеме. Подлежит уплате за январь  41,5 тыс. рублей, на 6 февраля в ГЖФ перечислено ___  рублей.)
     Основные социальные показатели

 А теперь рассмотрим основные социальные показатели, характиризующие уровень жизни населения. 
        Фонд заработной платы в 2020 году оценивается на уровне  2019 года в размере 1,3 млрд.  рублей. В 2021 году прирост  фонда оплаты труда составит 2 % (1млрд.  рублей), который  будет обеспечен в основном за счет крупных и средних предприятий района. 
 Среднемесячная зарплата за 10 месяцев отчетного года составила 28360 рублей (рост 107,4% к 2019 г.),  по итогам 2020 года по оценке составит 29000  рублей с ростом 12,8 % к аналогичному периоду прошлого года. Рост заработной платы обеспечили  значимые предприятия: АО“ Красный Восток Агро”, ООО“ Хузангаевское”,  (ОАО “Алексеевскдорстрой”). 
        Безработица
По состоянию на 1 января 2020 года численность безработных составляла 27 человек,  уровень безработицы - 0, 28%. Во втором квартале прошлого года, рынок труда отреагировал всплеском безработицы, которая достигла своего максимума в июне 2020 года  составила  1,73 % (166 чел.).  
          Начиная с мая 2020 года, еженедельно на заседания межведомственной комиссии приглашались безработные граждане и работодатели, на предприятиях которых имелись открытые вакансии. По результатам проведенной работы  удалось сократить количество безработных граждан более чем в 2 раза по сравнению с началом пандемии, и на конец года  уровень безработицы снизился до 0,47 %. Количество безработных граждан на 01.01.2021 года составило 45 человек.  Из 45 безработных граждан,15 человек или 33 % от общего числа признанных безработными граждан (в том числе 6 граждан не проживают в районе) относятся к категории длительно (более года) не работающих и  получающих минимальное пособие (1500 рублей). 
Всего за 2020 год  было трудоустроено 156 человек.
Реализация мероприятий по содействию занятости населения, организация общественных и временных работ, содействие самозанятости, профессиональное переобучение позволят сократить численность безработных.
В текущем году нам предстоит усилить работу по содействию занятости населения и довести численность безработных к концу года до  42    , а уровень безработицы до 0,44 %.      
        Национальные проекты
Еще одним из факторов социально-экономического развития района явились Национальные проекты.  В 2020 году в районе реализовывались мероприятия по 5  национальным проектам: 
1.  В рамках национального проекта «Образование» в селе Базарные Матаки и в селе Юхмачи на базе школ открылись два  центра цифрового и гуманитарного профиля «Точка роста», на котором ребята создают мультфильмы, запускают квадрокоптеры, участвуют в шахматных турнирах. 
2. По Нацпроекту «Здравоохранение» построены  фельдшерско-акушерские пункты в селах  Старые Матаки и Новые Челны.
3.  Благодаря нацпроекту «Культура» построен новый сельский дом культуры в селе Чувашское Бурнаево, отремонтированы сельские дома культуры в селе Верхнее Алькеево и Тяжбердино. Музыкальная школа района получила новые инструменты на 7,6 млн.  рублей.
4. В рамках реализации национального проекта «Экология» приобретена специальная техника и оборудование для проведения комплекса мероприятий по лесовосстановлению и лесоразведению на  сумму 487 тысяч рублей.
 5. По национальному проекту «Безопасные и качественные автомобильные дороги» отремонтированы участки дорог «Алексеевское-Высокий Колок» и «Алексеевское-Высокий Колок-Чувашский Брод» на общую сумму 20,4 млн. рублей.
Татарстан Республикасында ике мең егерме беренче ел Туган тел һәм Халык бердәмлеге елы дип игълан ителде. Районда бу елга багышланган чаралар үткәрү буенча « Юл картасы» эшләнгән.        
	В последние  годы наблюдается тенденция улучшения развития туризма в России: увеличивается поток желающих посетить не только зарубежные страны, но и достопримечательные отечественные места, улучшается качество обслуживания, разрабатываются новые маршруты туров. 
          Таким объектом является районный музей,  расположенный в здании, построенном в 1870 году купцом  Лисенковым Сергеем Михайловичем. Его правнук Анатолий Яковлевич Михеев всю жизнь посвятил работе в космической отрасли. Благодаря ему, и его коллегам в музее открылся уникальный по своей значимости « Зал космонавтики».  
              Музей принят в Ассоциацию музеев космонавтики Российской Федерации, является коллективным членом Федерации космонавтики России. Основное собрание музейных коллекций – это предметы археологии, нумизматики, этнографии, естественно-научной коллекции, истории техники, изделия прикладного искусства, скульптуры, графики, живописи, редкие книги, фото -документы.
       Алькеевская земля является одной из центров древней цивилизации Закамья. О ее богатой истории свидетельствуют многочисленные археологические находки, а также сохранившиеся памятники древней истории и культуры.
      Разработана программа на 21 год экскурсионного маршрута по историко-культурным местам Алькеевского муниципального района.    
        ( Здание музея обветшало и  требует капитального ремонта. На 2021 год выделены финансовые средства на проведение проектно-изыскательных работ из бюджета Республики Татарстан (3 млн.рублей). В 2022 году музей отметит 20-летний юбилей со дня открытия, уважаемый Рустам Нургалиевич,  просим Вас оказать содействие по  включению в программу капитального ремонта наш музей , чтобы юбилейную дату мы встретили в обновленном здании. )
     Доклад тәмам. Игтибар эчен рәхмәт
