                                                                О  Т  Ч  Е  Т 

о работе МКУ «Контрольно-счетной палаты

Алькеевского муниципального района  РТ» за 2014 год.
           Ежегодный отчет о работе Контрольно-счетной палаты Алькеевского муниципального района РТ (далее – КСП) подготовлен в соответствии со ст. 21 Положения о МКУ «Контрольно-счетная палата Алькеевского муниципального района РТ»  и  содержит информацию о  деятельности  Палаты   в  2014 году.
                                                  Основные итоги деятельности.
           Работа Контрольно-счетной палаты в отчетном периоде была направлена на исполнение  требований  Бюджетного Кодекса РФ и  РТ, реализацию задач, поставленных в послании Президента РТ Государственному Совету  Республики на  2014 год, поручений  Совета и  Главы района  в соответствии с «Положением о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в Алькеевском муниципальном районе», «Положением о МКУ «КСП  Алькеевского МР РТ»», а  также на обеспечение всестороннего системного внешнего финансового контроля  исполнения бюджета муниципального образования с учетом всех видов и направлений деятельности. В отчетном периоде выполнение контрольных функций по осуществлению внешнего финансового муниципального контроля осуществлялось  Палатой  в  соответствии с полномочиями, возложенными на МКСО   требованиями   Федерального  Закона   № 252-ФЗ  от  23.07.2013  года.   
           Контрольно-счетные мероприятия проводились в рамках предварительного, текущего оперативного и последующего контроля составления и исполнения бюджета муниципального района на 2014 год методами экспертизы, аналитических обследований, ревизий и тематических проверок на основе годового плана  контрольно-счетной работы Палаты. Материалы проведенных проверок направлялись Главе района, руководителю исполнительного  комитета  муниципального района, прокурору района.
             В 2014 году КСП Алькеевского муниципального района проведено 6 экспертно-аналитических и  18 контрольных мероприятий с охватом  проверками  70  объектов, в том числе: ГРБС  и их структурные подразделения  – 70. Общий объем выявленных КСП финансовых нарушений в 2014 году составил 16179,8 тыс. руб., в том числе: нецелевое использование бюджетных средств составило 144,7 тыс. руб. (0,9 %), неэффективное использование средств  бюджета составило 15118,8 тыс. руб. (93,4 %), прочие финансовые нарушения  составили 916,3 тыс. руб. (5,7 %).
           По итогам проведенных проверок в адрес Исполнительного комитета Алькеевского муниципального района и иным участникам бюджетного процесса в 2014 году было направлено 4 представления  для принятия мер по устранению выявленных нарушений. 

            В Совет Района направлено 2 экспертных заключения на отчет об исполнении бюджета Алькеевского МР за 2013 год и на проект решения Совета района «О бюджете муниципального образования «Алькеевский муниципальный район» на 2015 год и на плановый период  2016 и 2017 годов».

В Совет Базарно-Матакского сельского поселения направлено экспертное заключение на  проект решения Совета Баз.Матакского СП «Об исполнении бюджета Баз. Матакского сельского поселения Алькеевского муниципального района за 2013 год».

В рабочую группу по учету, обобщению и рассмотрению предложений по проекту Устава муниципального образования «Алькеевский муниципальный район» РТ подготовлено экспертное заключение по содержанию статей проекта Устава муниципального образования «Алькеевский муниципальный район» РТ.
                                                                                                                        (тыс. руб.)                                                                                                                                                                                        
                      Показатель деятельности                                              2012 г.     2013 г.    2014 г.
1    Контрольно-ревизионная деятельность                 

Общее кол-во проведенных контрольных мероприятий, ед.                       20            20              18
 Из общего количества проведенных мероприятий проведено:

      - по поручению Главы Района                                                          1             1                 1
      - Совета района                                                                                   -              -                 -
      - по инициативе Счетной палаты                                                      2             1                 -
      - совместные  со  Счетной палатой РТ                                              -              6                -
 Количество объектов, охваченных проверками                                  45           82              70
 Выявленный объем финансовых нарушений, т. р.                             5979,3    27674,3     16179,8
                              в том числе: 

- нецелевое использование бюджетных средств, т. р.                       119,0        1597,8         144,7
- неэффективное использование, т. р.                                                5860,3      1045,4       15118,8
- прочие нарушения,  т.р.                                                                                 -            16031,1        916,3
2.   Экспертно-аналитическая деятельность

     Общее количество проведенных мероприятий, ед.                        6              11               6
                               в том числе:

- подготовлено экспертных заключений                                               4              3                4
- подготовлено аналитических записок                                                 -              1                 2
- подготовлено методических документов                                            1              7                -
3. Реализация результатов контрольных и экспертно-аналитических мероприятий
Направлено представлений                                                                     4             6                 4
Направлено предписаний                                                                        3             1                 -        

Восстановлено и возмещено в бюджет

 по результатам проверок, тыс.руб.                                                       -          12423,6     1543,0
                              в том числе:

Возмещено в бюджет по представлениям КСО, т.р.                           -           12423,6    1396,6
Количество контрольных мероприятий КСО, по итогам которых

материалы направлены в правоохранительные органы, ед.                         -                -                    -
Количество уголовных дел, возбужденных по материалам КСО, ед.         -               -                  -               

                                               Экспертно-аналитическая деятельность.

                  Экспертно-аналитическая деятельность КСП в отчетном периоде была направлена на обеспечение единой  системы контроля   хода  исполнения муниципального бюджета. В рамках задач контроля за своевременным исполнением доходных и расходных статей бюджета проведена проверка соблюдения установленного порядка подготовки и рассмотрения проекта решения Совета района «Об исполнении бюджета Алькеевского МР за 2013 год», проведена экспертиза проекта муниципального бюджета  на очередной финансовый год.
                   В рамках внешней проверки отчета об исполнении сельского бюджета подготовлено заключение на проект решения Совета Базарно-Матакского СП «Об исполнении бюджета Базарно-Матакского сельского поселения Алькеевского муниципального района за 2013 год».
                  В 2014 году проведено 6 экспертно-аналитических мероприятий, результаты которых использованы при подготовке заключений КСП, планировании ревизий и проверок, выработке рекомендаций органам исполнительной  власти  МР по повышению эффективности использования бюджетных ассигнований распорядителями средств. В отчетном периоде  подготовлены  2  аналитические записки  в  адрес  Главы района.                                                    

Предварительный контроль.

                  В порядке осуществления предварительного контроля составления и рассмотрения бюджета муниципального образования КСП в отчетном периоде подготовлено заключение на проект решения Совета района «О бюджете муниципального образования «Алькеевский муниципальный район» на 2015 год и плановый период 2016-2017 годов». Проект решения «О бюджете муниципального образования «Алькеевский МР на 2015 год и на плановый период 2016 - 2017 годов» внесен Исполнительным комитетом на рассмотрение районного Совета с соблюдением  установленного срока. Советом  района  проект  решения  о  бюджете для проведения экспертизы направлен в  КСП  района с соблюдением срока, установленного  ст. 27 «Положения о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в муниципальном районе» и ст. 91 Устава Алькеевского МР. Перечень и содержание документов и материалов, представленных одновременно с  проектом решения не в полной мере соответствует требованиям ст. 53 Бюджетного кодекса РТ и ст. 25 «Положения о бюджетном устройстве и бюджетном процессе  в  Алькеевском  МР».

                                                          Оперативный контроль.

               Контрольно-счетной палатой осуществлялся  текущий оперативный  контроль   своевременного исполнения доходных и расходных частей бюджета МР по объемам и структуре. В рамках контроля текущего исполнения муниципального бюджета проведено контрольное обследование своевременности и полноты поступления платежей в доходную часть бюджета района за 1 полугодие 2014 года. В целях оперативного выявления положения дел и контроля эффективности расходования бюджетных ассигнований, направленных на оплату потребленных бюджетными организациями энергоресурсов произведена  проверка эффективности использования бюджетных средств, направленных на оплату электропотребления по итогам отопительного сезона 2013-2014 годов. В ходе всех проводимых в учреждениях бюджетной сферы контрольных мероприятий осуществлялись выборочные проверки правильности заключения муниципальных контрактов на поставку бюджетным организациям Алькеевского МР природного газа и электроэнергии и соблюдения требований ФЗ Закон № 261-ФЗ от 23.11.2009 года «Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности» в части экономии энергоресурсов, а также повторные контрольные проверки устранения недостатков, выявленных в ходе ранее проведенных КСП Алькеевского  муниципального района проверок по данному вопросу. 

                                                       Последующий контроль.

              В отчетном периоде проводились экспертно-аналитические и контрольные мероприятия в органах исполнительной власти и организациях - ГРБС на предмет  достоверности бухгалтерской и бюджетной отчетности, а также ее соответствия показателям бюджета и смет учреждений. В порядке контроля установленного порядка ведения взаиморасчетов за поставленные товары, выполненные работы и оказанные услуги для государственных (муниципальных) нужд произведено контрольное обследование состояния и причин образования дебиторской и кредиторской задолженности бюджета муниципального образования по состоянию на  1.01.2014 года.
 В целях контроля эффективности использования бюджетных средств муниципального района  Палатой  в отчетном периоде   установлено:
- Проведением  в соответствии с  требованиями  Федерального Закона  № 252-ФЗ от 23.07.2013 года проверкой соблюдения бюджетного процесса при рассмотрении проекта решения «О бюджете муниципального образования «Алькеевский МР» на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов» установлено несоблюдение зафиксированных «Положением о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в Алькеевском МР РТ» сроков  предоставления документов для проведения экспертизы  проекта  бюджета; не соблюдены требования ст. 27 «Положения о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в Алькеевском МР РТ» в части рассмотрения  проекта решения о бюджете  района с заключением КСП района в постоянных комиссиях Совета района, а также депутатам Совета района; не соблюдены требования Устава района и «Положения о публичных слушаниях» при организации и проведении публичных слушаний в части соблюдения сроков проводимых мероприятий и процедур;  не внесены  дополнения  в «Положение о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в  Алькеевском  МР  РТ»  в части  количества чтений при принятии  решений  Совета района  по проекту бюджета; не разработан порядок организации и проведения публичных слушаний отдельно  по  проекту  решения  о местном бюджета района  и  его исполнении.  

- Проведением  в соответствии с  требованиями  Федерального Закона  № 252-ФЗ от 23.07.2013 года проверкой соблюдения порядка подготовки, принятия и опубликования муниципальных правовых актов Совета Алькеевского МР на примере внесения законопроекта «Положения о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в Алькеевском МР РТ» установлено, что Советом района не разработано и не принято «Положение о порядке внесения проектов муниципальных правовых актов Совета муниципального образования» образования «Алькеевский муниципальный район» с последующим размещением на сайте администрации; Советом района не соблюдены требования Устава, Регламента и «Положения о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в Алькеевском МР РТ» при подготовке, принятии и опубликовании муниципальных правовых актов Совета Алькеевского МР по процедурам и срокам исполнения; Исполнительным комитетом района не разработан и не принят НПА «Порядок составления проекта бюджета района на очередной финансовый год и плановый период» с учетом последних изменений в бюджетном законодательстве.

- Проверкой эффективности использования средств бюджета муниципального района, направленных на осуществление профилактических мероприятий в МБУ «Алькеевски территориальный центр молодежных (школьных) формирований по охране общественного порядка» в 2013 году установлено, что структура и содержание действующего Устава МБУ «Форпост» не соответствуют требованиям законодательства; при проверке правильности и обоснованности составления сметы расходов МБУ «Форпост» на 2013 год установлено отсутствие необходимых приложений к смете расходов учреждения и необходимых экономически обоснованных расчетов, подтверждающих основные показатели статей сметы; приказы о назначении должностных лиц не соответствуют  штатному  расписанию  Учреждения, составленному  по НСОТ; ежегодно до 1 апреля года не  представляются в Палату имущественных и земельных отношений Алькеевского МР обновленные карты учета муниципальной собственности; не заключен договор на безвозмездное пользование муниципальным имуществом между Исполкомом Алькеевского МР и МБУ «Форпост», а также договор на возмещение  коммунальных услуг; совместно с Учредителем не разработано «Положение о молодежном формировании по охране общественного порядка Центра молодежных (школьных) формирований по охране общественного порядка «Форпост» Алькеевского МР», на местах не созданы молодежные службы безопасности, школьные отряды; имеют место случаи неэффективного использования бюджетных средств, выделенных по смете учреждения  по ст. 290 «Мероприятия» при проведении  мероприятий, не относящихся по своей направленности к уставной деятельности Учреждения  на общую сумму 81,2 тыс. руб.; совместно с Учредителем не разработана документация по формированию муниципального задания для МБУ «Форпост», не соблюдены требования принятых нормативных актов исполкома по вопросам соблюдения перечня муниципальных услуг, оценки их качества и контролю; не разработаны и не утверждены нормативные документы, регулирующие вопросы организации внебюджетной деятельности МБУ.


- Проверкой эффективности использования средств бюджета муниципального района, направленных на финансирование муниципального задания в МБО ДО «Алькееевская детская музыкальная школа» Алькеевского МР  в 2013 году и I квартале 2014 года установлено, что структура и содержание действующего Устава Школы не в полной мере соответствуют требованиям действующего законодательства; при проверке правильности и обоснованности составления сметы расходов МБО ДО «Алькеевская ДМШ» на 2013- 2014 годы установлено отсутствие необходимых приложений к смете расходов учреждения и необходимых экономически обоснованных расчетов, подтверждающих основные показатели статей сметы; не разработана нормативно-правовая база по оплате труда работников Школы с учетом последних требований законодательства и НСОТ; имеются нарушения требований Постановления Правительства РФ от 02.10.2002 года № 729  при  оплате командировочных расходов и оформлении  авансовых отчетов; не производится выплата компенсаций по оплате жилья и коммунальных услуг отдельным категориям граждан, проживающих в сельской местности – сотрудникам Школы; не приведены в соответствие с требованиями бухгалтерского учета порядок оформления документации и списания денежных средств при проведении культурно-массовых мероприятий в Алькеевской ДМШ;  не заключен договор на безвозмездное пользование муниципальным имуществом между МБОУ ДОД «Дом детского творчества» и МБО ДО «Алькевская ДМШ»; не приняты меры к укомплектованию преподавательского состава Школы необходимыми кадрами, что привело к не использованию в учебном процессе музыкальных инструментов духовой медной и струнно-смычковой группы в сумме 448,2 тыс. руб.; совместно с Учредителем не разработана документация по формированию муниципального задания для  МБО ДО «АлькеевскаяДМШ», не соблюдены требования принятых нормативных актов исполкома по вопросам соблюдения перечня муниципальных услуг, оценки их качества и контролю. Не разработан и не утвержден план финансово-хозяйственной деятельности Школы; не приведен в соответствие с действующим законодательством и уставными документами Учреждения порядок сбора и расходования родительских взносов с одновременным расширением имеющихся источников пополнения ресурсов из внебюджетных источников; имеют место случаи расходования родительских взносов на цели, не связанные  с ведением учебного процесса, на оплату труда сотрудников централизованной бухгалтерии МКУ «Отдел культуры» и  временных  внештатных  работников, оплат у услуг сотовой связи; имеют место случаи нецелевого использования выделенных бюджетных средств на сумму 8,0 тыс. руб., неэффективного  использования бюджетных средств, выделенных по смете учреждения на  сумму 526,5 тыс. руб.

- Проверкой соблюдения порядка размещения муниципального заказа и исполнения муниципальных контрактов и договоров на приобретение продуктов питания для нужд муниципальных дошкольных образовательных учреждений Алькеевского МР  за 2013 год установлено, что из 35 МДОУ района 33 детских дошкольных учреждений не обеспечили в отчетном периоде выполнение показателей плановой посещаемости воспитанников дошкольного учреждения; нормативы расходов на приобретение продуктов питания, нормы расхода продуктов и стоимость одного дето/дня не утверждены распорядительными документами по ГРБС МКУ «Управление образования»;   на момент проведения проверки у ГРБС и в МДОУ района отсутствуют основные нормативно-правовые акты МКУ, регулирующие процесс организации питания детей в МДОУ района; по  итогам 4-х  открытых  аукционов  в электронной форме, проведенных муниципальным заказчиком для поставки  продуктов питания для школ и детских садов района на 2013 год общая сумма экономии  бюджетных средств по сравнению с первоначальной ценой контрактов  составила  339216 руб., что  составляет  лишь  13,5 %  от  суммы  первоначальных  цен   заключенных  контрактов; в 2014 году муниципальным заказчиком в лице Исполнительного комитета Алькеевского МР  процедуры закупок не осуществлялись, что  снижает эффективность  использования средств муниципального бюджета, направляемых на осуществление процедур муниципальных закупок в части продуктов питания; функции по составлению и утверждению бюджетных смет МДОУ, выбору поставщиков продуктов питания, оформлению опросных листов и договоров, планированию закупок на момент проверки  осуществляются  ГРБС при  отсутствии  НПА  местной администрации о возложении на МКУ «Управление образования» указанных полномочий; отсутствуют расчеты, подтверждающие обоснованность указанной в спецификациях  потребности в продуктах питания каждого юридического лица (МДОУ) в  ЦБ. Муниципальные контракты на приобретение продуктов питания для МДОУ района в 2013 году заключены в меньших объемах, чем требуется исходы из действующих натуральных норм питания воспитанников детских дошкольных учреждений, отсутствует точный расчет графика поставок продуктов питания в МДОУ; при сравнительном анализе уровня цен на продукты питания  установлено, что в 1 квартале 2013 года по 12 наименованиям  основных продуктов питания, поставляемых для МДОУ района продукты питания приобретались  по  средним ценам  в 1,36  раза  выше цен, установленных действующими  контрактами;   в течение отчетного периода доставка продуктов питания до дошкольных учреждений района осуществлялась МДОУ, подведомственными «Заказчику», что противоречит п. 4.5. заключенных контрактов, согласно которому, «Поставщик» обязан доставить продукты питания до складов «Заказчика» с помощью собственного транспорта и полностью за свой счёт. На момент проверки в договорах на поставку продуктов питания  за  2013  год отсутствуют  графики  поставки  товара;  в отчетном периоде в 16-ти  МДОУ района  производилась закупка продуктов питания, поставка которых была предусмотрена  действующими муниципальными контрактами  на общую сумму 68,6 тыс. руб. При этом, дополнительные расходы муниципального бюджета на приобретение продуктов питания для нужд МДОУ сверх цен, установленных действующими контрактами за указанный период составили 21,8 тыс. руб. Расходование указанных бюджетных средств в общей сумме 90,4 тыс. руб. следует рассматривать, как неэффективное расходование средств муниципального бюджета с затратами сверх необходимого для получения требуемого результата, что влечет дополнительную нагрузку на бюджетную систему.            

- Проведением в соответствии с  требованиями  Федерального Закона  № 252-ФЗ от 23.07.2013 года аналитического мероприятия по теме: «Аудит эффективности использования средств бюджета МР, направленных на реализацию муниципальных целевых программ социально-экономической направленности в Алькеевском МР в 2013 году и I полугодии 2014 года, установлено, что не приведено в соответствие с требованиями Федеральных законов «Положение о бюджетном устройстве и бюджетном процессе муниципального образования «Алькеевский муниципальный район»; не приняты необходимые правовые акты для формирования нормативной базы для составления и утверждения органами местного самоуправления муниципальных программ в соответствии с  новой редакцией ст.179 БК РФ; не приняты меры к признанию утратившими силу правовых актов об утверждении муниципальных долгосрочных целевых программ к 1 января 2015 года, ассигнования на реализацию ДЦП, срок действия которых превышает 2014 год, в случае необходимости, включить их в муниципальные программы в виде отдельных подпрограмм или мероприятий; с учетом изменений  бюджетного законодательства РФ не приведен в соответствие с требованиями законодательства «Порядок разработки, принятия и реализации муниципальных целевых программ в Алькеевском МР РТ»;   при подготовке бюджета Алькеевского МР  на 2015 год и на плановый период 2016-2017 годы не скорректированы муниципальные программы в зависимости  от эффективности  Программ с учетом результатов их  реализации и оценки эффективности муниципальных программ; Администрацией Алькеевского МР не обеспечен надлежащий контроль своевременности внесения соответствующих изменений в муниципальные целевые программы, за выполнением подведомственными  учреждениями системы показателей (индикаторов) эффективности реализации целевых программ, подведением итогов выполненной работы и  своевременной отчетности.

            - Проверкой  эффективности использования средств  бюджета Алькеевского МР, направленных на финансирование муниципального задания в МБОУ ДОд «Дом детского творчества» Алькеевского МР в 2013 году и 8 месяцев 2014 года установлено, что              структура и содержание действующего Устава МБОУ ДОд «ДДТ» не соответствуют требованиям законодательства. В ходе данной проверки установлено, что  структура и содержание действующего Устава МБОУ ДОд  «ДДТ» не соответствуют требованиям законодательства;
при проверке правильности и обоснованности составления сметы расходов МБОУ ДОд «ДДТ» на 2013- 2014 годы установлено отсутствие необходимых приложений к смете расходов учреждения и необходимых экономически обоснованных расчетов, подтверждающих основные показатели статей сметы; не разработана нормативно-правовая база по оплате труда работников МБОУ ДОд «ДДТ» с учетом последних требований законодательства и НСОТ; имеются нарушения требований Постановления Правительства РФ от 02.10.2002 года № 729 при  оплате командировочных расходов и оформлении  авансовых отчетов;  не приведены в соответствие с требованиями бухгалтерского учета порядок оформления отчетной документации и списания денежных средств при проведении культурно-массовых мероприятий  работниками МБОУ ДОд «ДДТ»; не заключен договор на возмещение коммунальных услуг между МБОУ ДОД «ДДТ» и бюджетными организациями, занимающими  помещения  в  здании ДДТ. Не заключены с заинтересованными организациями договора на пользование гаражом ДДТ; совместно с Учредителем не разработана документация по формированию муниципального задания  для  МБОУ ДОд «ДДТ», не соблюдены требования принятых нормативных актов исполкома по вопросам соблюдения перечня муниципальных услуг, оценки их качества и контролю; не приведен в соответствие с действующим законодательством и уставными документами Учреждения порядок сбора и расходования родительских взносов с одновременным расширением имеющихся источников пополнения ресурсов из внебюджетных источников. Отсутствуют нормативные документы, регулирующие вопросы поступления и расходования родительских взносов. Имеют место случаи расходования родительских взносов на цели, не связанные с ведением учебного процесса; не разработаны и не утверждены совместно с Учредителем нормативные документы, регулирующие вопросы организации внебюджетной деятельности МБОУ ДОд «ДДТ», включая вопросы ценообразования на оказываемые учреждением муниципальные услуги; имеют место случаи нецелевого использования  бюджетных средств на сумму 49,4 тыс. руб., неэффективного использования бюджетных средств, выделенных по смете учреждения на сумму  810,1 тыс. руб.
- Проверкой эффективности использования средств бюджета муниципального района, направленных на оплату услуг связи в МКУ «Исполнительный комитет Алькеевского МР» за 2013 год и 9 месяцев 2014 года установлено, что МКУ «Исполнительный комитет» не осуществляет разработку приложений к смете расходов и необходимых экономически обоснованных расчетов, подтверждающих основные показатели статей сметы расходов Учреждения по бюджетной деятельности; не осуществляется  расходование средств на оплату услуг связи   в пределах утвержденных смет  и  доведенных лимитов финансирования в целом по МКУ  и в разрезе отделов казенного учреждения; ГРБС в лице МКУ «Исполнительный комитет» не разработаны локальные правовые акты, направленные на обеспечение эффективного использования средств сотовой связи для всех подведомственных учреждений и структурных подразделений; Исполкомом МР не разработан «Регламент использования работниками организации сотовой связи», определяющий порядок использования и предоставления работникам администрации МР права пользования номерами сотовой связи согласно занимаемым должностям; имеют место случаи неэффективного использования бюджетных средств в сумме 71,6 т. руб., направленных на цели, не предусмотренные сметой  МКУ и создающих дополнительную нагрузку на бюджетную систему.
    - Проверкой эффективности использования земельных участков, находящихся в государственной и муниципальной собственности Алькеевского МР, а также земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена за 2013 год и 11 месяцев 2014 установлено, что Программы приватизации муниципального имущества и программы управления муниципальным имуществом на 2013, 2014 годы  не  разработаны; в сельских поселениях муниципального района не созданы комиссии по управлению имуществом и земельными ресурсами, на которых рассматриваются вопросы, касающиеся земли и имущества; отсутствует муниципальная программа по эффективному использованию земельных участков, находящихся в муниципальной собственности; из-за отсутствия средств не производились работы по разграничению собственности и проведению процедуры кадастрового учета; не ведется статистика в отношении земельных участков, по которым не осуществлен  кадастровый учет;  не ведется реестр муниципальных земельных участков, установленный приказом Министерства экономического развития РФ № 424 от 30.08.2011 года; в «Положение о реестре муниципального собственности», утвержденного решением Совета Алькеевского МР от 31.05.2007 года № 110 не установлен порядок ведения реестра земельных участков; не ведется бюджетный учет муниципальных земельных участков, установленный приказом Минфина РФ № 157н от 01.12.2010 года; не внедрена система электронного обмена сведениями между органами по кадастровому учету, технической инвентаризации, оценке, регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним; в районе не разработано «Положение о порядке определения размера арендной платы, условиях, сроках и порядке внесения арендной платы за использование земельных участков, находящихся в муниципальной собственности Алькеевского МР».
                                          Контрольно-ревизионная деятельность.

                Контрольно-ревизионная деятельность в отчетном периоде была направлена на осуществление контроля КСП за качественным исполнением бюджета муниципального образования и эффективным расходованием бюджетных ассигнований в строгом  соответствии с целевым назначением. В отчетном периоде были проведены  проверки:

- Проверка эффективности использования средств бюджета Алькеевского МР, направленных на финансирование мероприятий в области ЖКХ за 2013 г. и I  кв. 2014 г.
           -  Контрольным обследованием эффективности использования бюджетных средств муниципального района, направленных на компенсацию по оплате жилья и коммунальных услуг отдельным категориям граждан, проживающим в сельской местности за 2013 год и I квартал 2014 года установлено, что выплаты  на  компенсацию по оплате жилья и коммунальных услуг отдельным категориям граждан, проживающим в сельской местности не производились; финансово-бюджетной палатой района при составлении проекта бюджета на очередной средств на  выплату  компенсации по оплате жилья и коммунальных услуг отдельным категориям граждан, проживающим в  сельской местности с выделением суммы расходов в бюджете отдельной строкой не планировалось; не приведен в соответствие с требованиями порядок ведения реестра расходных обязательств МР,  не ведется реестр публично нормативных  обязательств.


- Проверкой эффективности использования средств резервного фонда исполнительного комитета Алькеевского МР за 2013 год и 9 месяцев 2014 года установлено, что «Положение о порядке расходования средств резервного фонда исполнительного комитета Алькеевского МР РТ» не приведено в соответствие с действующим законодательством; не разработана и не утверждена форма отчетности об использовании бюджетных ассигнований резервного фонда администрации  Алькеевского МР; расход средств фонда в отчетном периоде отсутствует.  


- Проверкой эффективности использования средств муниципального дорожного фонда Алькеевского МР за 10 месяцев 2014 года  установлено, что при  разработке постановления о перечне объектов местного значения, включенных в «Программу дорожных работ на дорогах общего пользования местного значения Алькеевского МР РТ на 2015 год» не прописаны точные указания  объектов,   видов  и объемов планируемых к производству дорожных работ; администрацией МР и администрациями сельских поселений района в соответствии с п. 5 ст. 13 Федерального закона от 08.11.2007 года № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в РФ и о внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ» не приняты НПА и не утверждены на соответствующем уровне  перечни автомобильных дорог общего пользования местного значения; не приняты меры по оформлению в муниципальную собственность улиц и автомобильных дорог общего пользования местного значения и своевременной постановке на учет объектов дорожной деятельности, принятых актами - приемки работ; администрацией МР и администрациями сельских поселений не утверждены соответствующие  «Положения о содержании и строительстве автомобильных дорог общего пользования, мостов и иных транспортных инженерных сооружений в границах  муниципального района и поселения» в целях определения организационно-правового, финансового, материально-технического обеспечения содержания и строительства  автомобильных дорог, находящихся в их ведении»; не разработана муниципальная целевая программа на 2015 год в части осуществления  дорожной деятельности по дорогам общего пользования  местного значения, источником финансирования которой являются средства муниципального дорожного фонда; администрацией МР и администрациями сельских поселений  в соответствии со ст. 13.1 Федерального закона № 257-ФЗ не разработан и не утвержден «Порядок осуществления муниципального контроля в части дорожной деятельности по дорогам общего пользования местного значения».  

               Фактически произведенные в 2014 году подрядной организацией ОАО «Алексеевскдорстрой» дорожные работы  согласно условий  муниципального контракта  на  сумму 12934,9 тыс. руб., направленные на реализацию «Программы дорожных работ на дорогах общего пользования местного значения» оплачены Исполнительным комитетом МР  по  подстатье  225 «Работы, услуги  по содержанию имущества». Согласно  представленных  к проверке «Актов о приемке выполненных работ ф. № КС-2» ОАО «Алексеевскдорстрой» в с. Базарные Матаки фактически были выполнены указанные дорожные работы по устройству асфальтированных автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения (улиц), не находящихся в оперативном управлении Исполнительного комитета и не числящихся в казне муниципального образования. Согласно «Указаниям о порядке применения бюджетной классификации РФ» утвержденным приказом Министерства финансов РФ от 01.07.2013 года № 65н, данные расходы следовало производить по подстатье 226 «Прочие работы, услуги». Т.о, в нарушение Указаний о порядке применения бюджетной классификации РФ, утвержденной Приказом МФ РФ от  01.07.2013 года № 65н допущен факт  использования  бюджетных средств  с подстатьи 225 "Работы, услуги по содержанию имущества" в  сумме 12934,9 тыс. руб. на цели, не соответствующие условиям их получения, что в соответствии со ст. 289 БК РФ является нецелевым использованием бюджетных средств в результате неправильного применения кодов экономической классификации  расходов бюджетов РФ.

  Кроме того, согласно нормам Федерального закона от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения (п. 5 части 1 ст. 14)  относится к вопросам местного значения поселений. Однако указанные расходы произведены с муниципального уровня бюджета за счет средств муниципального дорожного фонда. 
Взаимодействие с Ассоциацией контрольно-счетных органов РФ, Счетной палатой  Республики Татарстан.


В отчетном периоде продолжалась работа по развитию и укреплению взаимодействия с Ассоциацией КСО РФ (АКСОР) и Счетной палатой РТ. Членские взносы  Алькеевской КСП -  члена Союза муниципальных контрольно-счетных органов РФ  за 2014 год  оплачены своевременно. В 2014 году от Ассоциации КСО РФ были получены 25 документов информационного характера, принятых  Палатой к сведению и  исполнению.

            В течение отчетного года председатель КСП МР принимал участие в работе Совета контрольно-счетных органов РТ, на проводимых Счетной палатой конференциях и семинарах по вопросам совершенствования муниципального финансового контроля и повышения его  эффективности. 
                                 Взаимодействие с правоохранительными органами.
 В отчетном периоде взаимоотношения КСП и прокуратуры района складывались на основании заключенного от 11.11.2013 года «Соглашения о взаимодействии между прокуратурой Алькеевского района и контрольно-счетной палатой Алькеевского МР  РТ» по вопросам, связанным с выявлением и пресечением правонарушений в финансово-бюджетной сфере. Руководствуясь п. 3.2 Соглашения в течение отчетного периода, материалы и  результаты  всех проверок  КСП  по расходованию средств муниципального бюджета направлялись в адрес прокуратуры района. Всего в адрес прокуратуры  района за 2014 год направлены материалы  по 17 проведенным   мероприятиям.                                                         

Заключение.
     В отчетном периоде деятельность КСП Алькеевского МР была организована в соответствии с требованиями «Положения о контрольно-счетной палате Алькеевского МР РТ», утвержденного решением Совета Алькеевского МР РТ от 22.05.2012 г. № 34 и «Положения о муниципальном казенном учреждении «Контрольно-счетная палата Алькеевского МР РТ», утвержденного решением Совета  МР РТ от 23.05.2014 года  № 75.
     Заключения и материалы проведенных проверок об исполнении муниципального бюджета, состоянии финансовой дисциплины в бюджетных организациях района при использовании бюджетных ассигнований, эффективности управления муниципальной собственностью и результаты проводимых контрольных мероприятий регулярно представлялись в прокуратуру, Совет района и исполнительный комитет муниципального образования. В деятельности КСП применялась практика участия Председателя МКСО в работе совещаний, на заседаниях Совета района и райисполкома с обсуждением материалов произведенных проверок и разъяснением вопросов финансово-бюджетной направленности.
                  Общие затраты на содержание контрольно-счетного органа в 2014 году при  штатной  численности в  количестве  2  единиц составили  1457,1 тыс. руб. В соответствии с решением Президента РТ  о внесении изменений с 1 января 2013 в систему оплаты труда руководителей МКСО размеры денежных выплат данной категории работников определены Постановлением КМ РТ от 30.07.2012 г. № 722 «О нормативах формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих  РТ».
                  В 2015 году контроль за использованием бюджетных средств будет осуществляться с использованием разработанных и утвержденных КСП стандартов внешнего государственного и муниципального контроля  для проведения контрольных и  экспертно-аналитических мероприятий в муниципальном образовании и дополнен оценкой результатов использования и управления финансовыми и материальными ресурсами района путем проведения в организациях бюджетной сферы аудита  эффективности расходования бюджетных средств с представлением выводов и  предложений КСП по совершенствованию системы управления и оптимизации бюджетных расходов с последующим контролем  их реализации. Результаты контрольных мероприятий будут проводиться с использованием нового  «Классификатора нарушений, выявляемых в ходе внешнего государственного (муниципального) аудита (контроля)», одобренного на заседании комиссии по вопросам методологии Совета контрольно-счетных органов при Счетной палате РФ (03.12.2014 г.).  

                         Председатель КСП:                                                А. М. Агапов.
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