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    Исполнительный комитет   Алькеевского муниципального  района  РТ   согласно  с пп. 15 п. 2 статьи 39.6 и статьи 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации  извещает  о  предоставлении  в аренду сроком  на  20 лет  земельного участка  со следующими характеристиками: 
кадастровый номером  16:06:030302:1461,   площадь  1500кв.м,  из земель – земли населенных пунктов,  разрешенное использования  « для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок)»,  местоположение участка::  Республика Татарстан, Алькеевский муниципальный район, с. Базарные Матаки, ул. Волкова,  з/у 133.
Граждане, заинтересованные в приобретении вышеуказанного земельного участка в аренду, имеют право подавать заявления о намерении участвовать в аукционе в письменной форме в течение 30 дней со дня опубликования данного извещения. 
Заявление подается заявителем (доверенным лицом) при личном обращении по адресу: РТ. Алькеевский район, с. Базарные Матаки, ул. Крайнова, д. 63  в   рабочие  дни  с 9.00 до 12.00 часов. 
Прием граждан для ознакомления со схемой расположения земельного участка   с  9.00 до 12.00. 
 




