Хәерле көн, хөрмәтле Рөстәм Нургалиевич!

Рустам Камильевич, хөрмәтле коллегалар!

 Слайд 1: Разрешите ознакомить вас с  результатами деятельности в 2022 году и задачами  по  обеспечению устойчивого социально-экономического развития Алькеевского района на текущий год. 

Слайд 2: Выполнение мероприятий  в социальной сфере,  области экономики в 2022 году происходило в рамках реализации Стратегии развития Алькеевского муниципального района на 2016-2022 годы и плановый период до 2030 года.   Решением Совета Алькеевского муниципального района от 18 ноября 2022 года № 128 были внесены изменения  в перечень мероприятий по реализации Стратегии развития района.
Слайд 3:  Важным показателем развития района является объем валового территориального продукта, который по итогам 2022 года составит 8,3 млрд. рублей. Наша задача на текущий год – увеличить темп роста на 7 % и достичь показатель  до 8,9 млрд. рублей. 

Слайд 4: Наибольший вклад в формирование валового территориального продукта, а это около 62 процентов (61,9 %) внесли предприятия сельскохозяйственной отрасли. Большую долю в экономике района занимают также предприятия  строительной отрасли (6,1%) и транспортные предприятия (4,5%). 
 Структура   представлена на слайде:

- сельское хозяйство -61,9 %;

-торговля -4,2%

-промышленность-3,4%;

-строительство- 6,1 %;

 -транспорт-4,5%.

-прочие- 19,9%

Слайд 5:  Одной из важнейших отраслей экономики района является агропромышленный комплекс.   Валовый сбор зерновых культур составил 128,4 тысяч тонн, при средней урожайности  30  ц/га (по РТ -34,5. ц/га). 
Под урожай 2023 года план по основной обработке почвы выполнен на площади 40 тысяч 800 га. Засеяно 21 тысяча 600 гектар озимых культур.

    По итогам  года в хозяйствах района надоено  53 тысячи  тонн молока.
Слайд 6:  По итогам отчетного года объем продукции сельского хозяйства составил в сумме 5,3 млрд. рублей, обеспечив рост показателя на 23,2 процента к уровню 2021 года (АППГ-4,3 млрд.рублей). 
     В  текущем году планируем выйти на показатель  5  млрд.977 млн. рублей.

Слайд 7: В структуре продукции сельского хозяйства продукция  растениеводства составляет 56 %, продукция животноводства - 44% (в том числе молоко- 31 %, мясо-13%).
    В хозяйствах района насчитывается 29 тысяч 500 голов КРС, в том числе  11 тысяч 800 дойных коров

Слайд 8:   От реализации сельскохозяйственной продукции получена денежная выручка в сумме  4 млрд. 806 млн.рублей (АППГ- 5 млрд. 422,7 млн.рублей).
Слайд 9: Среднемесячная заработная плата по отрасли сельского хозяйства   по итогам  прошлого года составила 32 тысячи 490 рублей (рост на 15,6%. АППГ-28094 руб.). 
Слайд 10: В районе ведется последовательная работа по обновлению парка сельхоз техники, в 2022 году закуплено   75  единиц техники и оборудования на сумму 293  млн. рублей. (Энергообеспеченность   района на 100 га пашни составила  156 лошадиных сил (2021- 156). 
За самоотверженный труд во время уборочных работ  17 комбайнёров района были награждены дипломами и денежными премиями. 
Слайд 11: Крестьянско-фермерское хозяйство Рустама Калимуллина по программе «Агростартап» получило  грант в размере 1,5 млн.рублей и реализуется проект по производству (выращиванию) товарной рыбы объемом 2,5 тонны в год. (Водоем находится на территории Новоургагарского СП). Тутеров Вячеслав получил  господдержку 1,5 млн. рублей на развитие овощеводства (открытого грунта, на 10 га посажен чеснок, находится на территории Борискинского СП). 
Слайд 12: В районе уделяется большое внимание развитию личных подсобных хозяйств. На  территории района расположено 21 сельское поселение, общее количество дворов составляет 7706.  Работают 28 семейных ферм и  123 мини-фермы.

  За последние пять лет по линии Министерства сельского хозяйства и продовольствия Республики Татарстан малые формы получили поддержку на сумму 40 млн. рублей (39,700 млн.  рублей), в том числе в 2022 году 9 хозяйств получили субсидии на 3,3 млн. рублей. 

       В текущем году продолжим работу в  данном направлении,  планируется участие еще 19  хозяйств. 
Слайд 13:  Населением содержится 6 тысяч 440 голов КРС, в том числе 2 тысячи 760 коров. 
      За 2022  год от личных подсобных хозяйств закуплено   7 тысяч  тонн молока  (6,5 тысяч тонн), население получило от реализации молока более 180  млн. рублей.
Слайд 14: Одной из мер по стимулированию развития ЛПХ является организация ярмарок сельхозпродукции. Личные подворья принимают активное участие в проводимых ярмарочных мероприятиях в  селе Базарные Матаки, а также в городе Казани. За 2022 год хозяйствами реализовано продукции на 24 млн.рублей.

Слайд 15: Наряду с достижениями по отрасли, мы видим свои резервы и потенциал: 

- перед аграриями района  на 2023 год ставим задачу - эффективная работа с наименьшими затратами;
- необходимо на постоянной основе проводить известкование кислых почв;
- применение мелиоративных работ на больших участках с/х угодий ;
- применять  шире ресурсосберегающие технологии;
- эффективно использовать технику в уборочный период;
- вести системную работу с кадрами;
- выплачивать достойную заработную плату;
В дальнейшим над этим и будем системно работать.

Слайд 16: Объем отгруженной продукции промышленными предприятиями района за 2022 года составил 611 млн. рублей. На 2023 год планируем увеличение показателя до 676 млн.рублей.
 Индекс промышленного производства по итогам    2022 года составил 109,7 %. 
Слайд 17: ООО «Хузангаевское»  ежедневно перерабатывает 48 тонн молока, произведенного в районе. За 2022 год  произведено 683 тонн сыра, 55 тонн сливочного масла, 1488 тонн круп, 1600 тонн подсолнечного масла, 335 тонн муки, комбикорм -17 тысяч 500 тонн. 
Слайд 18: Устойчивому развитию района способствует реализация инвестиционных проектов.   По оценке объем инвестиций за  2022 год составит 1 млрд.511 млн. рублей. План текущего года - не менее 1,6 млрд. рублей. 

Слайд 19:  Одним из крупных инвесторов в нашем районе является общество с ограниченной ответственностью «Хузангаевское».  В 2022 году построена и введена в эксплуатацию молочно-товарная ферма. Сегодня на ферме содержится  1224 племенных нетелей. Общий объем инвестиций - 480 млн. рублей. Создано 20  рабочих мест.

Слайд 20: Также в июне прошлого года “Хузангаевским” завершено строительство конефермы, где содержится 68 лошадей орловской породы. Объем инвестиций составил 30 млн. рублей,  работают 7 работников.
Слайд 21:  В селе Старые  Челны проведена реконструкция  животноводческого комплекса «Челны» Акционерного общества «Красный Восток-Агро» по выращиванию нетелей. В комплексе содержится 1200 телят. В текущем году все это позволит обеспечить район собственным поголовьем нетелей.

 Вложено инвестиций 21 млн. рублей. Создано 12 рабочих мест.
Слайд 22: Обществом с ограниченной ответственностью «ТК Милк» в селе Нижнее Алькеево (Шайхутдинов Дамир Асгатович) ведется строительство цеха по переработке молока. Объем инвестиций составил 40 млн. рублей,  создано 7 новых рабочих мест. В текущем году будут запущены цеха по производству сливочного масла и сливок. 
Слайд 23: В текущем году предприятие «Хузангаевское» планирует запустить  цех по производству сгущенного молока. Здание построено, оборудование закуплено и  установлено, кадры подобраны. Общая сумма  инвестиций составит 100 млн.рублей,  создано 18 рабочих мест. 
Слайд 24: Потребительский Кооператив «Алькеево» занимается  заготовкой сельскохозяйственной продукции, но не имеет базы хранения. Для стабильной работы, предприятие в текущем году планирует построить  овощехранилище на 400 тонн. Общая сумма инвестиционных вложений составит более 63 млн. рублей. 
Слайд 25:  В целях расширения ассортимента выпускаемой продукции и увеличения вида услуг для населения, на базе мясного цеха в селе Каргополь кооператив планирует запуск коптильного цеха, производственной мощностью - 30 тонн готовой продукции в месяц. Стоимость вложений составит 35 млн.рублей. Планируется  создание 4 новых рабочих мест.

Слайд 26: Неотъемлемой частью развития экономики района является малое и среднее предпринимательство, доля которых в ВТП оценивается на уровне 23,6%.  Количество субъектов МСП составляет 379, занятых в них  1746 человек, рост составил 75 человек. 

Слайд 27: Статус «самозанятых»  граждан получили 1027 жителей района, по сравнению с 2021 годом количество  «самозанятых» возросло на 259  человек или на 133,7 %.
Слайд 28: Воспользовались антикризисными мерами поддержки 12 предпринимателей района на сумму 22,1 млн. рублей.   Кроме финансовых услуг предпринимателям оказываем консультационные и  информационные услуги. 

Слайд 29: Предприниматели района активно используют электронные торговые площадки для реализации произведенной продукции и приобретения сырья и материалов. На 1 января 2023 года на  маркетплейсах зарегистрированы и работают  56 предпринимателя района. Это 14,7 % от всех субъектов МСП в районе. На территории района находится 3 объекта инфраструктуры электронной торговли: Ozon, Wildberries, AliExpress.  
Слайд 30: Сегодня на территории района функционирует частный промышленный парк братьев Шайхутдиновых Дамира и Альберта, где работают 6 резидентов, общая выручка по итогам 2022 года составила 578 млн. рублей. Средняя численность работников  парка составляет  113 человек. 

      Также в районе начал функционировать муниципальный промышленный парк «Золотая долина». Индивидуальный предприниматель Ильфат Бурганов оказывает услуги по ремонту импортных автомашин, создано 3 рабочих места. Определена Управляющая компания парка – ООО «Новый вид».
      Приоритетной задачей на 2023 год является аккредитация парка и  привлечение резидентов. 
Слайд 31-32: За январь-ноябрь 2022 года среднемесячная заработная плата в расчёте на 1 работника по району  составила 36 тысяч 322 рубля (по РТ-50456,2), что на  17,6 % выше аналогичного периода  2021 года. Просроченной заработной платы по району не имеется.
      Продолжается активная работа по обеспечению соблюдения работодателями минимального размера оплаты труда. В районе работает межведомственная  комиссия по повышению уровня жизни и легализации доходов. За 2022 год проведено 10  заседаний, где приняли участие 37 организаций. 
Слайд 33: Одним из показателей эффективности нашей работы остаётся ситуация на рынке труда. По состоянию на 1 января 2023 года уровень регистрируемой  безработицы по району составляет 0,22%, или 21 человек. 
     В районе имеется дефицит кадров. Для решения проблемы на территории района реализуются образовательные проекты по подготовке высококвалифицированных специалистов на базе средне- специального образования.

 Слайд 34:  Филиал Алексеевского аграрного колледжа готовит   современных специалистов АПК по наиболее востребованным профессиям: трактористы-машины, водители, зоотехники, повара.   В колледже обучаются 146 студентов.
    В 2022 году капитально отремонтировано общежитие, созданы все условия для комфортного проживания студентов. За это большое спасибо Вам  Рустам Нургалиевич.  
Слайд 35: 30 студентов колледжа в прошлом году прошли производственную практику в хозяйствах «Красного Востока» и «Хузангаевское» - это будущие специалисты для нашего района. Ведется работа с сельхоз предприятиями по дальнейшему заочному обучению в вузах и трудоустройству выпускников.

Слайд 36: В целях привлечения и закрепления медицинского персонала строится 12-ти квартирный дом, по целевой квоте обучаются 28 человек, 12 врачей и 16 средние медицинские работники. В 2022 году приняты на работу семь врачей (инфекционист, анестезиолог-реаниматолог, стоматолог, акушер-гинеколог, терапевт, ВОП, психиатр-нарколог).
Укомплектованность врачами составляет     70,4% (34 врача), средними медицинскими работниками - 89,6% (140 м/с).
Слайд 37: План по платежам в ГЖФ в 2022 году выполнен полностью. Обязательства на 2023 год районом приняты  в размере 500 тыс.рублей, на текущую дату 100 тыс.рублей уже  перечислены.
    По выполнению показателей Соглашения об оценке эффективности деятельности ОМСУ за 2022 года Алькеевский район занимает  12  место в РТ, выполнив показатель на 93,5%. Из 31 показателя не выполнены 2 показателя.
Слайд 38: 
Мы убедились в позитивном эффекте программы самообложения граждан, когда на один рубль от населения республика выделяет четыре рубля. За 2022 год суммарный объем финансовых средств  составил 23 млн. 249 тысяч рублей (от населения-4,8 млн.рублей: от бюджета РТ-18, 4.млн.рублей). В рамках данной программы строятся внутрипоселковые дороги,  обустраиваются парки в населенных пунктах, устанавливаются уличные светильники, архитектурные композиции. За все это большое спасибо Вам, Рустам Нургалиевич от жителей Алькеевского района. 
Слайд 39: Районом ведется работа по наполнению Единого государственного реестра недвижимости. Информацию о проделанной работе Вы видите на слайде.

Слайд 40-41: Обеспеченность общей площадью жилья на 1 жителя в 2022 году составляет 31,3 кв.м.

Слайд 42-43:  В 2022 году район принял участие в федеральных и республиканских программах строительства и капитального ремонта объектов социальной сферы, дорожного строительства. На их реализацию было направлено 660 млн. рублей бюджетных средств.
Слайд 44: В рамках программы «Капитального ремонта многоквартирных домов» отремонтирован  один дом (по ул. Советской), общей площадью 412 кв. метров.
Слайд 45: Реализация программы «Чистая вода» позволило выполнить строительство инженерной сети водоснабжения, протяженностью 2,1 км., и обеспечить население качественной питьевой водой. В текущем году данную работу продолжим, пятью сельскими поселениями подготовлены  проекты по строительству и реконструкции водопроводных сетей.

Слайд 46: В селе Базарные Матаки  построен спортивный сквер второй очереди,  построен сквер  по улице Залакова. 

Слайд 47: За счет республиканского и местного бюджета отремонтированы дорожно-уличные сети и проведены работы на дорогах общего пользования на сумму 62 млн. рублей.
Слайд 48: В 2022 году введено 7 тысяч 526 квадратных метра жилья (план 2022-7000 кв.м.). План по 2022 году выполнен на 107,5%. 
Слайд 49:  В текущем году район продолжит участие в программах строительства и капитального ремонта объектов социальной сферы, жилья, дорог. 

Слайд 50: Одним из направлений нашей работы является развитие сельского туризма. Идет активная работа по развитию этнографического  и событийного видов туризма.

      В 2022 году впервые в нашем районе прошел республиканский праздник чувашской культуры “Уяв”, на который  съехались гости из всех уголков России. Среди  почетных гостей были  Президент Республики Татарстан Рустам Нургалиевич  Минниханов,  председатель Государственного Совета РТ Фарид Мухаметшин, Глава Чувашской Республики Олег Николаев, губернатор Ульяновской  области Алексей Русских, лидер КПРФ Геннадий Зюганов, Министры и Главы муниципальных районов Республики Татарстан.
Слайд 51:. В праздновании приняли участие представительства чувашских национально-культурных автономий Республики Татарстан и Российской Федерации, 65 чувашских самодеятельных и профессиональных творческих коллективов из Республики Татарстан и 92 коллектива из регионов России.

     Участниками Республиканского праздника чувашской культуры «Уяв», стали более 15 тысяч гостей со всей страны и ближнего зарубежья.

     В 2023 году «Уяв»  пройдет также на Алькеевской земле. Уважаемый Рустам Нургалиевич, приглашаем Вас на этот праздник, а также всех присутствующих в этом зале  (дата- 8 или 9 июля).
Слайд 52: Благодаря инвестору Казанкову Ивану Ивановичу на территории ООО “Хузангаевское” ведется строительство архитектурно-этнографического туристического комплекса.  Инвестор  вложил  800 млн. рублей (строительство крепостного сооружения, майдан). В текущем году планируем выйти с данным проектом на Инвестиционный совет Республики Татарстан. Хотелось бы, чтобы туристы по пути из Билярска в Болгары посещали  и наш  район. У нас есть замечательный музей,  с уникальным залом космонавтики. В селе Сиктерме   имеется музей народного поэта Чувашии Петра  Хузангая.
Слайд 53: Элки́́ районынд́а «Пу́шкин ка́ртасы» проекты́ буенча́ 5 (би́ш) мэдэнийа́т учрежде́ниесе катнаша́. 309( э́ч йэ́з тугы́з) чара́ узды́, 385 (э́ч йэ́з сиксэ́н би́ш) ме́н сумлы́к 3022( э́ч ме́н йэгерме́ ике́) биле́т сатылды́.

    (В Алькеевском районе по проекту «Пушкинская карта» принимает участие 5 учреждений культуры. Проведено 309 мероприятий, продано 3022 билета на общую сумму 385 тысяч рублей). 
Слайд 54: 2023 год в России объявлен Годом педагога и наставника. В районе разработан план мероприятий, направленных на повышение престижа профессии учителя.  21 февраля состоится Торжественное открытие Года педагога  и наставника с приглашением педагогов-ветеранов, представителей педагогических династий. Все руководители организаций  закреплены за школьниками района.
Слайд 55: Образовательная система Алькеевского района включает в себя 19 общеобразовательных учреждений (кроме этого имеется 12 начальных школ структурных подразделений), в которых обучаются 1944 учащихся. 

      В новом учебном году наши учреждения образования распахнули свои двери для ста восьмидесяти первоклашек.
        В районе 29 объектов дошкольного образования, где воспитываются 604 ребенка. В целях воспитания чувства патриотизма, гражданственности, ответственности за судьбу своей страны образовательные организации работают по программе нравственно-патриотического воспитания детей. В 2022 году детский сад «Березка» села Базарные Матаки стал победителем всероссийского смотра-конкурса «Образцовый детский сад», педагог-психолог Коновалова Наталья Михайловна данного учреждения стала финалистом всероссийского конкурса «Мой первый учитель», проведенного в г. Санкт-Петербург. 
Слайд 56: Любовь и уважение к родным языкам должны воспитываться с раннего возраста. В пятнадцати дошкольных образовательных учреждениях, в том числе двух детских садах районного центра, обучение и воспитание осуществляется на родном татарском языке. Кроме этого, в отчетном году в пяти русских детских садах открыты группы с воспитанием на татарском языке. Все это позволило повысить охват обучения и воспитания на родном татарском языке с 62 до 67%.

    Райо́н узэгене́н ике́ мэктэбе́ ру́с хэ́м тата́р телендэ́, жиде́ учрежде́ние - татарча́, унысы́-ру́с телендэ́ укыта́. 2022 ( ике́ ме́н дэ́ йэгерме́ икенче́ елда́) алты́ мэктэптэ́ татарча́ беле́м хэ́м тэрбийэ́ бирэ́ торга́н сыйныфла́р ачылды́, шуна́ тата́р телендэ́ укыту́ 63 (алтмы́ш э́ч проце́нттан )78% (житме́ш сиге́з проце́нтка) артты́.

 (Две школы райцентра предоставляют образование на русском и татарских языках, семь учреждений - на татарском, десять -на русском языке. В 2022 году в шести школах открыты классы с обучением и воспитанием на родном татарском языке, благодаря чему (охват обучением на родном татарском языке повысился с 45 до 48 %) охват обучением и воспитанием повысился с 63 до 78 %). 
Кроме этого в шести школах 188 учащихся в качестве родного языка изучают чувашский язык. (Из 306 – 63%, 58% - 2021г.)
(Унсе́р пу́сьне 6 (улты́) шку́лта 188 ( се́р сакы́р ву́ны сакы́р)  ве́ренеке́н ты́ван че́льхе выры́ньне чу́ваш че́льхине ве́ренессе́).

Слайд 57: Значимым социальным фактором развития культуры и патриотического воспитания населения выступает спорт и молодежная политика. В спортивных секциях занимаются 1043 ребенка по 9 направлениям (корэш, борьба на поясах, карате, бадминтон, плавание, водное поло, футбол, волейбол, лыжный спорт). В течение года воспитанники принимают участие в различных районных, республиканских и межрегиональных соревнованиях и занимают призовые места. За 2022 год  80 юных спортсменов получили различные спортивные разряды.

Слайд 58: Имеются  14 кандидатов в мастера спорта и 2 мастера. Гордость нашего района Нурутдинова Регина, в 2022 году на Кубке Мира   по борьбе на поясах заняла 1 место 
    Таймасова Арина заняла 2 место на Первенстве России по борьбе на поясах в своей весовой категории.
Слайд 59: Отличные результаты показывают наши команды юношей и девушек  по водному поло.  В финале Первенства России по водному поло  среди юношей, (Дзержинска, Березняков, Санкт-Петербурга, Воронежской, Липецкой и Новосибирской областей, Пермского края),  которая проходила в городе Астрахань (с 3 по 11 апреля 2022 года)  команда «Актай» из Алькеевского района  представляла Республику Татарстан и заняла 5 место. Капитан команды Инзиль Камилов  был признан  лучшим игроком третьего этапа игр.
    В городе Ханты-Мансийск состоялся финал Первенства России по водному поло среди девушек до 14 лет.. Наша команда «Актай» также представляла Республику Татарстан и заняла 7 место.  

     Обе команды подопечные тренера Александра Георгадзе. 
    Илюза Хайруллина состоит в Олимпийском резерве страны.
Слайд 60: 2022 год в Татарстане был объявлен Годом цифровизации. Все социальные объекты подключены к скоростному интернету по линии Ростелекома, обновлена компьютерная техника. 
     «Красный Восток Агро» и «Хузангаевское» внедрили программу управления стадом и кормлением (КВ-Агро: стадо - «Альпро», «Селекс»; кормление -ДТМ; Хузангаевское: стадо-«Дельпро»,»Селекс»; кормление-«Дейри Комп-305»).
    Транспортные средства данных предприятий оснащены аппаратурой спутниковой навигации Глонасс/GPS.
    Ежемесячно в школах района проходили «Уроки цифры».

    По итогам года доля услуг, оказываемая в электронном виде, составила - 61%, работа в данном направлении продолжается.     

Слайд 61:  2023 год в Республике Татарстан  объявлен Годом национальных культур и традиций. Наш район многонационален, в районе в мире и согласии проживают представители 25 национальностей. 
    Все проводимые культурно-массовые и другие мероприятия в текущем году будут направлены на воспитание уважения к своему народу, а также к другим культурам, традициям, воспитание у молодежи любви к Родине. 
Слайд 62: В сентябре прошлого года, с момента объявления частичной мобилизации, в Алькеевском районе создан оперативный штаб по координации работы в новых условиях. 
    За счет местного бюджета дети  мобилизованных обеспечены бесплатным двухразовым питанием в школах, родители освобождены от оплаты за детский сад, кружки дополнительного образования. 
     Население нашего района активно принимает участие в  сборе гуманитарной помощи. Собрано и направлено 63 тонны гуманитарной помощи в зону СВО   на сумму 8 млн. 700 тысяч рублей. 
Слайд 63: Каждый алькеевец может гордится своим Героем России - Раилем Габдрахмановым, родившимся и выросшим в селе Базарные Матаки. 
   Указом Президента Российской Федерации от 15 июля 2022 года за мужество и героизм, проявленные при исполнении воинского долга, майору Габдрахманову Раилю   Наиловичу  присвоено звание Героя Российской Федерации с вручением знака особого отличия – медали «Золотая Звезда».
    Сегодня он продолжает служить в своем подразделении в должности командира танкового батальона.  На сессии Совета Базарно-Матакского сельского поселения решением депутатов одна из улиц районного   центра (Полевая) переименована в улицу Раиля Габдрахманова. 
Слайд 64: В завершении своего выступления, хочется еще раз сказать огромное спасибо Вам уважаемый Рустам Нургалиевич, Правительству, Министерствам и Ведомствам  нашей Республики за все реализуемые программы и всестороннюю поддержку.  Район и в дальнейшем готов к выполнению поставленных задач.

Доклад тэмам! Ихтибар эчен рэхмэт!
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