ПРОТОКОЛ №15
Внеочередное заседания комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайной ситуации 
и обеспечению пожарной безопасности  Алькеевского муниципального района


с. Базарные Матаки                                                           «03» июля 2023 года
                                                                                            Время: 08.00 часов
Место проведение заседание: зал РДК
Ведет заседание:  Мурадымов Руслан Халилевич - Председатель комиссии по предупреждению  и ликвидации чрезвычайной ситуации и обеспечению пожарной безопасности  Алькеевского муниципального района. 
Присутствуют: 
члены комиссии по предупреждению  и ликвидации чрезвычайной ситуации и обеспечению пожарной безопасности  Алькеевского муниципального района. 
Приглашены:
Главы сельских поселений Алькеевского муниципального района.
Повестка дня:
[bookmark: _GoBack]Об обеспечении безопасности граждан на водных объектах в период купального сезона 2023 года.
По вопросу повестки дня  докладывает:
Абзяббарова Ильгамия Хасыбулловна-Глава Аппаковского сельского поселения. 

Комиссия по предупреждению ликвидации чрезвычайных ситуаций  и обеспечению пожарной безопасности  Алькеевского муниципального района решила:

1. Рекомендовать Главам сельских поселений Алькеевского муниципального района:
- провести инвентаризацию водных объектов,  используемые населением в качестве мест купания;
- обеспечить контроль за исполнением требований постановления Кабинета Министров Республики Татарстан от 23.04.2009 № 256 «Об утверждении Правил охраны жизни людей на водных объектах, находящихся на территории Республики Татарстан»;
- рекомендовать арендаторам и водопользователям принять необходимые меры по обеспечению безопасности жизни людей на используемых ими водных объектах;
 -  совместно продолжать  работу мобильных групп по патрулированию мест массового отдыха граждан вблизи водных объектов, в состав которых включать представителей отдела МВД России по Алькеевскому району, гарнизона пожарной охраны Алькеевского муниципального района;
- ежедневно до окончания купального сезона к 15.00 часам предоставлять отчетыи фото-материалыв ЕДДС Алькеевского муниципального района;
- по проведенным мероприятием  доложить в КЧС и ОПБ района  с фотоматериалами ежемесячно до 30.08.2023 года
- осуществлять систематическую работу со средствами массовой информации по доведению до населения информации о складывающейся обстановке и безопасному поведению на водных объектах и о причинах запрета купание на опасных участков, используемых населением в качестве места купания, путем выставления на берегу стендов и аншлагов с результатами обследование объектов, с исчерпывающей информацией о причинах запрета на купание в этом месте.
2.Руководителю МКУ «Управление образованием Алькеевского муниципального района» Республики Татарстан (Валиева С.Ш.): 
- дополнительно организовать  онлайн  занятия по повторному обучению детей «Правилам поведения на воде», «Алгоритма действий при несчастном случае на природе»,  «Общие правила поведения на воде, меры безопасности при купании, способы оказания помощи утонувшему;
- провести радетельское собрание где разъяснить складывающею обстановку  и быть бдительными к детям в период  летних каникул;  
3. Рекомендовать Начальнику 105 ПСЧ 7 ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС России  по РТ (Колос А.А.)
     - поддерживать в постоянной готовности оперативные группы из числа личного состава для экстренного реагирования на происшествия на водных объектах.
          4. Рекоминдовать главному редактору районной газеты «Алькеевские вести (Низамееву А.Р.)
     -  обеспечить  регулярное освещение населения о правилах поведения на водных объектах.
         5. Руководителю МКУ «УГЗ АМР» (Гайфуллиной Л.С.)
    - довести данное  решение  до глав сельских поселений, руководителей  хозяйств, организаций и учреждений муниципального района.
6.Контроль за исполнением настоящего решения   возложить на Заместителя руководителя исполнительного комитета Алькеевского МР по  инфраструктурному развитию  - первый заместитель председателя КЧС и ОПБ Алькеевского МР Балакиреву С.Н..

Председатель КЧС И ОПБ 
Алькеевского муниципального района                                      Р.Х. Мурадымов


Протокол вела                                                                                             Л.С.Гайфуллина
