                      Татарстанның Әтнә районында бруцеллез аркасында карантин кертелде

Татарстанның Әтнә районында бруцеллез аркасында 5 мең баш терлекне юк итәргә планлаштыралар

Балтачта ашыгыч киңәшмәдә Татарстанда теркәлгән куркыныч йогышлы авыру — бруцеллез турында фикер алыштылар. Саклык чаралары турында фикер алыштылар, тиешле күрсәтмәләр бирелде, дип яза Балтач районының «Хезмәт»газетасы.

Әтнә районы матбугат хезмәте мәгълүматлары буенча, «Тукай» ширкәтендә хайваннар арасында бруцеллез очы табылган. Хәзерге вакытта 5 мең баштан артык терлекне юк итү турында карар чыгарылган, карантин игълан ителгән. Белгечләр билгеләп үткәнчә, авыру билгеләре булмаган хайваннарны урында ук суялар, ә бруцеллез билгеләре булган хайваннарны яндыралар.

Бруцеллез кошлардан һәм кешедән башка барлык йорт хайваннарына йога торган авыру. Һава-тамчы юлы белән, хайван азыгы аша тапшырыла, кеше зарарланган хайваннарның итләре һәм сөтләре аша йога ала. Шул ук вакытта ул кешедән кешегә тапшырылмый.

"Башка җирләрдән сатучылардан хайваннар сатып алмагыз. Ит һәм сөт продуктлары 100 градустан артык кайнатылганнан яки кайнатылганнан соң гына кулланыла. Мондый температурада инфекция үлә», — дип сөйләде Әтнә районының Баш ветеринария табибы Алмаз Исрафилов.

Белгеч сүзләренчә, кешеләрдә бруцеллез югары тән температурасы, көчле хәлсезлек, буыннар авыртуы китереп чыгара.высокую температуру тела, сильную слабость, боль в суставах.







